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ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 
 
Τιμαριθμική : 2012Γ 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών, που 
είναι απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά 
Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 
 
1.  Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως περαιωμένων 

εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην 
περιοχή του Έργου. Οι τιμές μονάδος περιλαμβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται 
στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη 
εκτέλεση των εργασιών, σύμφωνα και με τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

 
Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την 
απόδοση των μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού 
προσωπικού και την δυνατότητα χρησιμοποίησης ή μή μηχανικών μέσων, εκτός αν άλλως 
ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 
 
Σύμφωνα με τα παραπάνω, με τις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου προκύπτει το 
προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί μέρους 
εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό αντικείμενο του Έργου. Στις 
τιμές μονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαμβάνονται τα κάτωθι: 
 

1.1  Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, δασμούς, έξοδα 
εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται 
από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων. 

 
1.2  Οι δαπάνες προμήθειας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και 

βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, 
φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, με τις 
απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των 
μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, εκτός των ειδικών 
περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα άρθρα του 
Τιμολογίου. 

 
Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών 
μέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε 
κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών 
Όρων, σύμφωνα με την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 
 
Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές και 
κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 
1312Β/2010) και εξειδικεύονται με την Εγκύκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, δεν περιλαμβάνεται στις 
αντίστοιχες τιμές του τιμολογίου. 
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Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του 
συγκεκριμένου χώρου από την παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή 
τους. 
 

1.3  Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών 
(στο ΙΚΑ., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς 
ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις 
ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, 
ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρέσιμων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των 
έργων που η εκτέλεση τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται 
ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων 
οδηγών και χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων, επιστημονικού 
προσωπικού και των επιστατών με εξειδικευμένο αντικείμενο, ημεδαπού ή αλλοδαπού που 
απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

 
1.4  Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού 

εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση 
ελέγχων και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της 
εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

 
1.5  Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής προκατασκευασμένων 

στοιχείων, εφ' όσον προβλέπονται από τους όρους δημοπράτησης, συγκροτημάτων 
παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, ασφαλτομιγμάτων κ.λπ., 
στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού. 

 
Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η 
κατασκευή των υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η εγκατάσταση του 
απαιτουμένου κατά περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι 
φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων 
προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση 
των εγκαταστάσεων μετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους 
(βάσεις, τοιχία κ.λπ. κατασκευές από σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και 
αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους 
ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους. 
 
Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν 
εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 
(α) Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το 

Δημόσιο 
 
(β) Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, 

αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του 
συγκεκριμένου έργου. 

 
1.6  Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά 

μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις. 
 
1.7  Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της 

κυκλοφορίας και την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες των 
μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της 
πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα 
πράγματα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι 
δαπάνες των μέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους 
ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις 
κ.λπ.) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους. 

 
1.8  Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης 

φύσεως "δοκιμαστικών τμημάτων" που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης (μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία υλικών, χρήση 
μηχανημάτων, εργασία κ.λπ.). 

 
1.9  Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού 

μηχανικού εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για 
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συγκεκριμένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου 
χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, 
η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές 
οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά 
αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι 
ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που 
δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν 
απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από το Έργο. 
 
Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που 
διατηρείται σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

 
1.10 Οι δαπάνες προμήθειας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη θέση 

ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων αδρανών υλικών 
προέλευσης λατομείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του 
παρόντος Τιμολογίου αναφέρεται ρητά ότι η μεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που 
επισημαίνονται με αστερίσκο[*]). 

 
Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, ώστε να 
ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, 
λαμβανομένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων 

 
1.11  Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων 

και προσωπικού που οφείλονται: 
 

(α) σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα 
Ο.Κ.Ω. κ.λπ.), 

 
(β) στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου εκτέλεσης 

των εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα τμηματικής 
εκτέλεσης των εργασιών), 

 
(γ) στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους αρμόδιους 

για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑχ κ.λπ.), 
 
(δ) στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων, 
 
(ε) στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 

εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του 
Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται 
ιδιαίτερα είτε είναι ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του 
παρόντος Τιμολογίου 

 
(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, 
 
(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου 

για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και 
υποδομών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κ.λπ.). 

 
1.12  Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχημάτων στις 

θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 
 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m, για την 
αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο 
από την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές 

 
(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή κυκλοφορία 

πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, όπου 
απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγμάτων και γενικά των χώρων εκτέλεσης 
εργασιών, την ενημέρωση του κοινού, την σήμανση και φωτεινή σηματοδότηση του 
εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από μελέτη σήμανσης και 
τιμολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της 
κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την απομάκρυνση των παραπάνω 
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προσωρινών κατασκευών και σήμανσης μετά την περαίωση των εργασιών και την πλήρη 
αποκατάσταση της αρχικής σήμανσης. 

 
1.13  Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, αναπασσαλώσεων, 

πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθμικών 
αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται για την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, 
οι δαπάνες σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των 
στοιχείων της οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάμενες 
κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, οι δαπάνες 
ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης 
μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας υπογείων 
υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]), 

 
1.14  Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο 

χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές 
μεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων κατ' αντιπαράσταση με 
εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, 
πινάκων και υπολογισμών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 
1.15  Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν αυτοί 

δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη. 
 
1.16  Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία των 

εντοπιζομένων με ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω. 
 
1.17  Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός 

κοίτης ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς φυσικό 
ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την 
αντιμετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται 
τόσο τα κατασκευαζόμενα όσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, 
εκτός αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 

 
1.18  Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιών που 

εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 
 
1.19  Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα διάφορα 

τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε 
οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών 
στα συμβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και 
περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων εργασίας 
κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή τους. 

 
1.20  Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. 

που διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούμενες 
εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και φθορών στα δίκτυα 
αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και μέχρι περαίωσης των εργασιών, ο 
Ανάδοχος του Έργου. 

 
1.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι αποζημιώσεις 

για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων κατασκευών κατά την 
εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. 
μεταφορικών μέσων μεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κ.λπ.) που 
οφείλονται σε μη τήρηση των συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των 
ισχυουσών διατάξεων και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

 
1.22  Εφ' όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως 

δαπάνες για τις εργοταξιακές οδούς που προκύπτουν από τη μεθοδολογία κατασκευής του 
Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισμού και υλικών κατασκευής 
του Έργου (μίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, 
κατασκευή των οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες 
εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακατάλληλων προϊόντων 
εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών 
αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική 
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διαμόρφωση των χώρων μετά την περαίωση των εργασιών, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 
περιβαλλοντικούς όρους. 

 
1.23  Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωμάτων για την 

εφαρμογή ασφαλτικών επιστρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισμα, καθαρισμός, 
δημιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισμα), καθώς και οι δαπάνες μεταφοράς και απόθεσης 
των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσμα των παραπάνω εργασιών. 

 
1.24  Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, φρεατίων, 

τεχνικών έργων κ.λπ., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων συμβαλλόντων αγωγών, 
εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

 
1.25  Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να 

εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης 
σκυροδεμάτων και ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ικριωμάτων κ.λπ. 

 
1.26  Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρμόδιες 

Αρχές, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται 
ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

 
1.27  Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας 

των υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, 
αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέματα κ.λπ.), τα οποία 
επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

 
(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 
 
(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει 

μέτρα για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωματουργικές, κυρίως, ή 
άλλες εργασίες. 

 
Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων 
(Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες 
οι οποίες δεν μπορούν να κατανεμηθούν σε συγκεκριμένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το 
κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και 
επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων 
κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή 
έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 
 
Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του προϋπολογισμού 
των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου Προσφοράς του αναδόχου, 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, και διακρίνεται σε: 
 
(α)  Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τη διάρκεια της σύμβασης, τα οποία 

περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 
 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθμισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και 
βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων π.χ. γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών 
εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της 
σύμβασης. 

 
(2)  Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή 

άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 
 
(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων 

εκτέλεσης εργασιών εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 
 
(4) Εξοπλισμού κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη διασφάλιση 

λειτουργικής ετοιμότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού ρεύματος, 
τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών απαιτουμένων ευκολιών, 
σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 
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(5) Απομάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων μετά την περαίωση 
του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά τρόπο αποδεκτό και 
σύμφωνα με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Όρους. 

 
(6) Κινητοποίησης (εισκόμισης στο εργοτάξιο) του απαιτούμενου εξοπλισμού γενικής 

χρήσης (π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο 
χρονοδιάγραμμα του έργου και αποκινητοποίησης με το πέρας του προβλεπόμενου 
χρόνου απασχόλησης. 

 
(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των μελετών του έργου και τυχόν συμπληρώσεις 

τροποποιήσεις, εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο άμεσο κόστος. 
 
(8) Οι δαπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος 

Ασφάλειας και Υγείας), σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 
 
(9) Για φόρους. 
 
(10) Για εγγυητικές. 
 
(11) Ασφάλισης του έργου. 
 
(12) Προσυμβατικού σταδίου. 
  
(13) Διάθεσης μέσων ατομικής προστασίας. 
 
(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών  

εγκαταστάσεων, χρηματοοικονομικών εξόδων, απαιτήσεως για μελέτες που μπορεί να 
προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, εκτεταμένες διαφωνίες και απαίτηση 
ισχυρής νομικής  υποστήριξης, απαιτήσεις για μέτρα προστασίας από μη ληφθείσες 
υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές μη καλυπτόμενες από ασφάλιση). 

 
(β)  Χρονικώς συνηρτημένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώμενα από τη χρονική διάρκεια της σύμβασης, 

τα οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 
 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών (περιλαμβάνει 
τη χρήση των εγκαταστάσεων και χώρων καθαρών σύμφωνα με τις προβλέψεις των 
εγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης 
του Αναδόχου και υπό την προϋπόθεση μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης στο 
έργο (σε περίπτωση μη μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαμβάνεται υπόψη 
ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιμότητα στο έργο). Ανηγμένες περιλαμβάνονται 
και οι δαπάνες για προβλεπόμενες νόμιμες αποζημιώσεις. Το επιστημονικό 
προσωπικό και οι επιστάτες, με εξειδικευμένο αντικείμενο (π.χ. χωματουργικά, 
τεχνικά, ασφαλτικά) δεν περιλαμβάνονται. 

 
(3) Νομικής υποστήριξης 
 
(4) Εξωτερικών τεχνικών συμβούλων με ad hoc μετάκληση 
 
(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. χρήση 

αυτοκινήτων 
 
(6) Λειτουργίας μηχανημάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς 

προσωπικού 
 
(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραμέτρων που προβλέπονται στους εγκεκριμένους 

περιβαλλοντικούς όρους και λήψη μέτρων για συμμόρφωση προς αυτούς 
 
(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 
 
(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηματοοικονομικό κόστος 
 
(10) Το αναλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργασιών της 

επιχείρησης, κόστος έδρας επιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 
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Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί των λογαριασμών του Αναδόχου βαρύνει τον 
Κύριο του Έργου. 
 
Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά 
έναντι παρεμφερών προς αυτές εργασιών που περιλαμβάνονται στο παρόν Τιμολόγιο, 
αποδεκτά όμως σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης, ή εργασιών που επιμετρώνται 
διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος 
Τιμολογίου με αναγωγή των μεγεθών τους σύμφωνα με το ακόλουθο παράδειγμα: 

 
(1)  Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων. αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων 

από σκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 
 

Για ονομαστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις 
αναφερόμενες στα υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιμολογίου και για 
αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και μέθοδο προστασίας, θα γίνεται 
αναγωγή του μήκους του χρησιμοποιούμενου σωλήνα σε μήκος σωλήνα της αμέσως 
μικρότερης στο παρόν Τιμολόγιο ονομαστικής διαμέτρου, με βάση το λόγο: 

 
DN/ DM 

 
όπου  DN: Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 
 
 DM: Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο παρόν 

Τιμολόγιο. 
 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη 
υπάρχουσα διάμετρος. 

 
(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 

 
Για πάχος DN χρησιμοποιούμενης πλάκας μεγαλύτερο από το πάχος της συμβατικής πλάκας 
του παρόντος τιμολογίου (12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της 
χρησιμοποιούμενης πλάκας σε επιφάνεια συμβατικής πλάκας πάχους 12 mm, με βάση το 
λόγο: 
 

DΝ / 12 
 
όπου  DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm.  
 
(3)   Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 
 
Για πλάτος ΒΝ χρησιμοποιούμενης ταινίας μεγαλύτερο από το πλάτος της συμβατικής 
ταινίας του παρόντος Τιμολογίου (240 mm), θα γίνεται αναγωγή του μήκους της 
χρησιμοποιούμενης ταινίας σε μήκος συμβατική ταινίας πλάτους 240 mm, με βάση το 
λόγο: 

 
ΒΝ / 240 

 
όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

 
Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του 
παρόντος Τιμολογίου. 

 
Όπου στα επιμέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί με απόφαση η 
υποχρεωτική εφαρμογή, η σχετική αναφορά μπορεί να αντιστοιχίζεται με αναφορά σε 
ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαμβάνεται σε σχετικό πίνακα στους γενικούς όρους 
του παρόντος. 

 
 
2  ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ OPOI ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 
 
2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ OPOI 
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2.1.1  Η επιμέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των εγκεκριμένων 
μελετών είτε βάσει μετρήσεων και των συντασσόμενων βάσει αυτών επιμετρητικών σχεδίων 
και πινάκων, λαμβανομένων υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και των εκάστοτε 
οριζομένων ανοχών. 

 
2.1.2  Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή μέρος του Έργου, κατά την κρίση 

της, προκειμένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των επιμετρητικών στοιχείων που 
υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος υποχρεούται με δική του δαπάνη να διαθέσει τον 
απαιτούμενο εξοπλισμό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην διεξαγωγή 
του εν λόγω ελέγχου. 

 
2.1.3  Η πληρωμή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγματικής ποσότητας κάθε εργασίας, 

επιμετρούμενης ως ανωτέρω με κατάλληλη μονάδα μέτρησης, επί την τιμή μονάδας της 
εργασίας, όπως αυτή καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό Τιμολόγιο. 

 
2.1.4  Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η μονάδα επιμέτρησης, καθώς και ο 

τρόπος πληρωμής καθορίζονται στις αντίστοιχες παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ 
και των επί μέρους εργασιών του παρόντος Τιμολογίου. 

 
2.1.5  Αν το περιεχόμενο ενός επιμέρους άρθρου του παρόντος Τιμολογίου, που 

αναφέρεται σε μια τιμή μονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω τιμή αποτελεί πλήρη αποζημίωση 
για την ολοκλήρωση των εργασιών του συγκεκριμένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιμέρους 
εργασίες δεν θα επιμετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο άλλου άρθρου που 
περιλαμβάνεται στο Τιμολόγιο. 

 
2.1.6  Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας με τον συνοπτικό πίνακα τιμών, 

υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 
 
2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
 
2.2.1ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
 

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 
 

• Ως "χαλαρά εδάφη" χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά 
εδάφη που έχουν προέλθει από επιχωματώσεις με ανομοιογενή υλικά. 

 
• Ως "γαίες και ημίβραχος" χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή αμμοχαλικώδη 

υλικά, καθώς και μίγματα αυτών, οι μάργες, τα μετρίως τσιμεντωμένα (cemented) 
αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος ή αποσαθρωμένος βράχος, και γενικά τα 
εδάφη που μπορούν να εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήματα 
(εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών υλών ή 
κρουστικού εξοπλισμού. 

 
• Ως "βράχος" χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να εκσκαφθεί εάν 

δεν χαλαρωθεί προηγουμένως με εκρηκτικές ύλες, διογκωτικά υλικά ή κρουστικό 
εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου" 
περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m3. 

 
• Ως "σκληρά γρανιτικά" και "κροκαλοπαγή" χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς σκληροί 

βραχώδεις σχηματισμοί από πυριγενή πετρώματα και οι ισχυρώς τσιμεντωμένες 
κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιτττικής αντοχής μεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των 
σχηματισμών αυτών είναι δυσχερής (δεν αναμοχλεύονται με το ripper των προωθητών 
ισχύος 300 ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 

 
2.2.2ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ 
 

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά και 
όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετημένα  και έτοιμα 
προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

 
Χειρολαβές 
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- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες 
ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσα-έξω) με ενσωματωμένο ειδικό σύστημα κλειδώματος και 
ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου απαιτείται. 

 
- Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις ανάλογες 

ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβών και 
ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 

 
- Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα στερέωσης (μέσα), 

με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβής και αντίκρισμα στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο 
(δίφυλλο παράθυρο). 

 
- Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή χαλύβδινες 

ή πλαστικές με κλειδαριά ασφαλείας. 
 
Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 
 

- Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 
 

- Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος 
 

- Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες πυρασφάλειας 
 

- Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 
 

- Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα (ντίζα) που 
ασφαλίζει επάνω - κάτω μέσα σε διπλά αντίστοιχα αντικρίσματα (πλαίσιο- φύλλο και 
φύλλο- δάπεδο). 

 
Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 
 

- Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση στρεπτής θύρας 
χωρίς απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω μέρος της θύρας. 

-  
- Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις πυρασφάλειας. Μηχανισμός 

επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 
- Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 
- Αναστολείς (stoppers) 

- Αναστολείς θύρας - δαπέδου 
- Αναστολείς θύρας - τοίχου 
- Αναστολείς φύλλων ερμαρίου 
- Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

- Πλάκες στήριξης, ροζέτες κ.λπ. 
- Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, 

σκίαστρα) Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 
- Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων  θυρών ασφαλείας, με 

MasterKey 
- Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου 
- Μηχανισμοί  αυτόματων  θυρών,  με ηλεκτρομηχανικό  σύστημα,  με ηλεκτρονική μονάδα 

ελέγχου, με συσκευή μικροκυμάτων 
 
Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και σύμφωνα με 
τις διαδικασίες πού προβλέπονται από τις κείμενες "περί Δημοσίων Έργων" 
διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία άρθρα του παρόντος 
Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή του κάθε είδους κουφώματος. 

 
 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
 
20. ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
 

Η φορτοεκφόρτωση και η καθαρή μεταφορά προς οριστική απόθεση των πάσης φύσεως 
προϊόντων εκσκαφών και καθαιρέσεων, δεν συμπεριλαμβάνεται στις αντίστοιχες τιμές 
μονάδας. Οι μεν φορτοεκφορτώσεις τιμολογούνται με βάση τα σχετικά άρθρα του ΝΕΤ ΟΙΚ, 
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η δε καθαρή μεταφορά με τον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου[*}, σύμφωνα με 
τους Γενικούς Όρους του ΝΕΤ ΟΙΚ. 
 
Οι ποσότητες των προς απόρριψη προϊόντων εκσκαφών θα επιμετρώνται σε όγκο ορύγματος 
(συνολική ποσότητα προϊόντων εκσκαφών- καθαιρέσεων μείον ποσότητες που διατίθενται 
για επανεπιχώσεις) 
 

  
 
 
 
 

ΑΡΘΡΑ 
 

A.T. : Α.01  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Α02 Γενικές Εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 1123.Α 
 
Γενικές εκσκαφές, με την μεταφορά σε οποιαδήποτε απόσταση, εδαφών γαιωδών και ημιβραχωδών 
οποιασδήποτε συστάσεως, ανεξαρτήτως βάθους, πλάτους και κλίσεως πρανών, σε νέο έργο ή για 
επέκταση ή συμπλήρωση ή διαπλάτυνση υπάρχοντος, ανεξαρτήτως της θέσης εργασίας και των 
δυσχερειών που προκαλεί (κοντά ή μακριά, χαμηλά ή υψηλά σχετικά με το υπάρχον έργο), για 
οποιοδήποτε σκοπό και με οποιοδήποτε εκσκαπτικό μέσο, εν ξηρώ ή με παρουσία νερών, 
σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 02-02-01-00.  
 
Με το άρθρο αυτό τιμολογούνται  επίσης οι ακόλουθες εκσκαφές σε εδάφη ανάλογης 
σκληρότητας: 
 
- ανοιχτών τάφρων για το τμήμα τους πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m μετά της μόρφωσης των 
πρανών και του πυθμένα τους,  
 
- για τη δημιουργία αναβαθμών προς αγκύρωση των επιχωμάτων, 
 
- τριγωνικών τάφρων μετά της μόρφωσης των πρανών, όταν αυτές κατασκευάζονται στη συνέχεια 
των γενικών εκσκαφών της οδού, 
 
- για τον καθαρισμό οχετών ύψους και πλάτους μεγαλύτερου των 5,00 m, 
 
- τεχνικών CutandCover μετά των μέτρων προσωρινής και μόνιμης αντιστήριξης των πρανών των 
εκσκαφών εφόσον δεν αποζημιώνονται με άλλο άρθρο αυτού του τιμολογίου 
 
- για τη δημιουργία στομίων σηράγγων και CutandCover 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προσέγγιση μηχανημάτων και μεταφορικών μέσων, η εκσκαφή με οποιοδήποτε μέσο και υπό 
οποιεσδήποτε συνθήκες,  
 
- η αποστράγγιση των υδάτων, η μόρφωση των παρειών, των πρανών και του πυθμένα της σκάφης 
και ο σχηματισμός των αναβαθμών  
 
- η διαλογή, φύλαξη, φορτοεκφόρτωση σε οποιοδήποτε μεταφορικό μέσο και η μεταφορά των 
προϊόντων σε οποιαδήποτε απόσταση για τη χρησιμοποίηση των κατάλληλων στο έργο (π.χ. 
κατασκευή επιχωμάτων) ή για απόρριψη των ακατάλληλων ή πλεοναζόντων σε επιτρεπόμενες 
τελικές ή προσωρινές θέσεις 
 
- η εναπόθεση σε τελικές ή ενδιάμεσες θέσεις, η επαναφόρτωση από τις θέσεις των 
προσωρινών αποθέσεων και η εκφόρτωση σε τελικές θέσεις, καθώς και η διάστρωση και 
διαμόρφωση των χώρων απόθεσης σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους 
 
- η αντιστήριξη των πρανών εκσκαφή όπου τυχόν αυτή απαιτείται, καθώς και η εκθάμνωση 
κοπή, εκρίζωση και απομάκρυνση δένδρων, ανεξαρτήτως περιμέτρου κορμού, σε οποιαδήποτε 
απόσταση 
 
- η αντιμετώπιση πάσης φύσεως δυσχερειών που προκύπτουν από τη σύγχρονη κυκλοφορία, όπως 
περιορισμένα μέτωπα και όγκοι εκσκαφών κλπ. 
 
- η συμπύκνωση της σκάφης των ορυγμάτων κάτω από τη "στρώση έδρασης οδοστρώματος" μέχρι 
του βάθους που λαμβάνεται υπόψη στον καθορισμό της Φέρουσας Ικανότητας Έδρασης (Φ.Ι.Ε), 
όπως αυτή ορίζεται στην μελέτη, σε βαθμό συμπύκνωσης που να αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη 
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πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο με το 90% της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά 
την τροποποιημένη δοκιμή Proctor (ProctorModified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).  
 
- οι πάσης φύσεως σταλίες του μηχανικού εξοπλισμού και των μεταφορικών μέσων 
 
- η επανεπίχωση (με προϊόντα εκσκαφών) των θεμελίων και τάφρων εκτός του σώματος της 
οδού, που οι εκσκαφές τους αποζημιώνονται με το άρθρο αυτό, όταν δεν υπάρχει απαίτηση 
συμπύκνωσης 
 
Επισημαίνεται ότι η τιμή είναι γενικής εφαρμογής ανεξάρτητα από την εκτέλεση της εργασίας 
σε μια ή περισσότερες φάσεις που υπαγορεύονται από το πρόγραμμα εκτέλεσης του έργου ή 
άλλους τοπικούς περιορισμούς.  
 
Η αποξήλωση ασφαλτοταπήτων, στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με τσιμέντο, 
πλακοστρώσεων, δαπέδων από σκυρόδεμα, κρασπεδορείθρων και στερεών έδρασης και 
εγκιβωτισμού τους, καθώς και πάσης φύσεως κατασκευών που βρίσκονται εντός του όγκου των 
γενικών εκσκαφών, επιμετρώνται και  
 
τιμολογούνται ιδιαίτερα με βάση τα οικεία άρθρα του παρόντος τιμολογίου. 
 
Επιμέτρηση με λήψη αρχικών και τελικών διατομών και μέχρι τα όρια εκσκαφής των 
εγκεκριμένων συμβατικών σχεδίων και σύμφωνα με το πρωτόκολλο χαρακτηρισμού. 
Διευκρινίζεται ότι ουδεμία αποζημίωση καταβάλλεται στον Ανάδοχο για τις επί πλέον των 
προβλεπομένων από τη μελέτη εκσκαφές εκτός εάν έχει δοθεί ειδική εντολή από την Υπηρεσία. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο. 
ΕΥΡΩ : 0,70 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 7,00 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 7,00 
(Ολογράφως) : επτά 
 
 
A.T. : Α.02  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.02 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες για την δημιουργία 
υπογείων κλπ χώρων 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2112 
 
Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες με χρήση μηχανικών μέσων για την 
δημιουργία υπογείων κλπ χώρων, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-03-00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών έργων", ελαχίστης πλευράς κάτοψης άνω 
των 3,00 m και συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης μεγαλυτέρας των 12,00 m2, σε 
βάθος μέχρι 2,00 m από την προσπελάσιμη από τροχοφόρα στάθμη του εκσκαπτομένου 
χώρου, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε 
ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται 
ιδιαίτερα), με την μόρφωση των παρειών ή πρανών και του πυθμένα, τις τυχόν 
απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών και την συσσώρευση των 
προϊόντων εκσκαφής σε μέση απόσταση έως 30 m. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 
ΕΥΡΩ : 2,80 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 9,10 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 9,10 
(Ολογράφως) : εννέα και δέκα λεπτά 
 
 
A.T. : Α.03  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.05.01 Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη 
γαιώδη-ημιβραχώδη 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2124 
 
Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 m 
ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 
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2,00 m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος 
βάθους έως 0,30m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' 
άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των 
προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία 
σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 
02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων" 
 
 Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.                                                     
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών 
σε οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 
 

ΕΥΡΩ : 4,50 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 10,80 
 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 10,80 
(Ολογράφως) : δέκα και ογδόντα λεπτά 
 
A.T. : Α.04  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.20 Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 
 
Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελέυσεως λατομείου (αδρανή οδοστρωσίας, 
λιθοσυντρίματα, σκύρα κλπ). Περιλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά των υλικών 
επί τόπου του έργου, οι πλάγιες μεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου με ή 
χωρίς μηχανικά μέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συμπύκνωση 
με οδοστρωτήρες καταλλήλων διαστάσεων ή δονητικές πλάκες. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου, με την μεταφορά του θραυστού 
υλικού από οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την 
επίχωση. 
ΕΥΡΩ : 15,70 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 22,00 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 22,00 
(Ολογράφως) : είκοσι δύο 
 
 
A.T. : Α.05  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.21 Εξυγιαντικές στρώσεις με κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 
 
Κατασκευή στρώσεων από κατάλληλα προϊόντα εκσκαφών, μη πλαστικά. Περιλαμβάνονται 
οι πλάγιες μεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου με ή χωρίς μηχανικά μέσα, η 
διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συμπύκνωση με οδοστρωτήρες 
καταλλήλων διαστάσεων ή δονητικές πλάκες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 
02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών έργων". 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά 
την επίχωση. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 5,00 
(Ολογράφως) : πέντε 
 
 
A.T. : Α.06  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 20.30 Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171 
 
Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως προϊόντων 
εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων, με την σταλία του αυτοκινήτου. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. 
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Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,90 
(Ολογράφως) : ενενήντα λεπτά 
 
 
A.T. : Α.07  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\20.21.01 Διαμόρφωση τελικής επιφάνειας κυκλοφορίας με συμπύκνωση του φυσικού 
εδάφους, με κατάλληλα μηχανικά μέσα ( διαμορφωτήρα,  δονητικό συμπιεστή , οδοστρωτήρας 
κλπ) μέχρι την επίτευξη   βαθμού συμπίκνωσης 100 %. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2161 
 
Διαμόρφωση τελικής επιφάνειας κυκλοφορίας με συμπύκνωση του φυσικού εδάφους, με κατάλληλα 
μηχανικά μέσα ( διαμορφωτήρα,  δονητικό συμπιεστή , οδοστρωτήρας κλπ) μέχρι την επίτευξη  
βαθμού συμπίκνωσης 100 %. 
 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται η προμήθεια και η μεταφορά  επί τόπου όλων των 
απαιτούμενων υλικών, οι δαπάνες λόγω φθορών και απομειώσεων των υλικών, οι δαπάνες  
εργατικών, εργαλείων, μηχανημάτων και γενικά όλες οι απαιτούμενες  δαπάνες,  
για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση της εργασίας, σε οποιαδήποτε θέση ή τμήμα του έργου 
και σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος ή το δάπεδο εργασίας. 
Η επιμέτρηση θα γίνει σε τετραγωνικά μέτρα πραγματικής επιφάνειας. 
(1 m2) 
 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,28 
(Ολογράφως) : είκοσι οκτώ λεπτά 
 
 
A.T. : Α.08  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\22.20.01 Καθαρισμός της χρησιμοποιούμενης επιφάνειας του οικοπέδου από πάσης 
φύσης υλικά και πρόχειρες κατασκευές, από οποιωνδήποτε υλικό και οποιονδήποτε διαστάσεων  
σύμφωνα με την μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2236 
 
Καθαρισμός της χρησιμοποιούμενης επιφάνειας του οικοπέδου από πάσης φύσης υλικά και 
πρόχειρες κατασκευές, από οποιωνδήποτε υλικό και οποιονδήποτε διαστάσεων  σύμφωνα με την 
μελέτη και τις οδηγίες της επίβλεψης. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά, μηχανικά μέσα και η απαιτούμενη εργασία, για τον 
πλήρη και σχολαστικό καθαρισμού του χώρου, συμπεριλαμβανομένων των δαπανών τεμαχισμού, 
μεταφοράς και συσωρεύσεως των προϊόντων καθαίρεσης σε καθορισμένη θέση συγκέντρωσης του 
εργοταξίου, προς μεταφορά και απόρριψη και κάθε άλλη δαπάνη που είναι απαραίτητη για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας και απαιτείται για την εφαμογή της μελέτης του έργου, σύμφωνα 
με τα σχέδια, την τεχνική περιγραφή και τις οδηγίες της επιβλέψεως του έργου, επίσης στην 
τιμή περιλαμβάνονται η χρήση των κάδων, της φορτοεκφόρτωσης, και μεταφοράς και αποκομιδής 
των προϊόντων καθαιρέσεων, σε μέρη που επιτρέπονται από τις αρμόδιες αρχές, καθώς και του 
πλήρους καθαρισμού των χώρων από τα παντώς είδους υλικά καθαιρέσεων και αποξηλώσεων.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 2,50 
(Ολογράφως) : δύο και πενήντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.01  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.03 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση 
σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
C12/15 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3213 
 
Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε 
κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος 
(ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση 
αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη 
κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με 
την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  
01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  
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01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  
01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 
 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 
 
λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση 
ειδική μελέτη συνθέσεως. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
 
α.Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση 
όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του 
σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 
οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το 
μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 
 
Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων 
χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των 
αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη 
ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 
 
Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για 
την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται 
εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 
 
β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήνρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και 
πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των 
σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 
 
δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του 
σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της 
πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων 
σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  
 
ε.Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, 
αψίδες και τρούλους. 
 
Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 
 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15.                                 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 
 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 84,00 
(Ολογράφως) : ογδόντα τέσσερα 
 
 
A.T. : Β.02  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.04 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση 
σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
C16/20 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3214 
 
Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε 
κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος 
(ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση 
αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη 
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κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με 
την μελέτη του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  
01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  
01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση 
ειδική μελέτη συνθέσεως. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
 
α.Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση 
όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του 
σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 
οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το 
μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 
 
Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων 
χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των 
αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη 
ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 
 
Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για 
την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται 
εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 
 
β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και 
πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των 
σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 
 
δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του 
σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της 
πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων 
σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  
 
ε.Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων 
(λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, 
αψίδες και τρούλους. 
 
Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 
 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C16/20.                                 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 90,00 
(Ολογράφως) : ενενήντα 
 
A.T. : Β.03  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 32.01.06 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση 
σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού  για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας 
C25/30 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3215 
Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος οποιασδήποτε 
κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος 
(ΚΤΣ), με την διάστρωση με χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση 
αυτού επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, χωρίς την δαπάνη 
κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με 
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την μελέτη του έργου, και τις ΕΤΕΠ: 
 
01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  
01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  
01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 
 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα επί τόπου 
του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την παρέλευση 90 
λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά πρόσθετα με βάση 
ειδική μελέτη συνθέσεως. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
 
α.Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση εκτέλεσης του έργου, του 
σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση 
όλων των απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την παρασκευή του 
σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), 
οι σταλίες των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η παρασκευή το 
μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο εργοτάξιο προς διάστρωση. 
 
Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της 
εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων 
χαρακτηριστικών (αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των 
αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη 
ποσότητα τσιμέντου στο σκυρόδεμα. 
 
Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η περιεκτικότητα σε τσιμέντο για 
την επίτευξη της ζητούμενης χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται 
εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 
 
β.Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήνρευστοποιητικών και επιβραδυντικών πήξεως) που 
προβλέπονται από την εγκεκριμένη, κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και 
πληρώνονται ιδιαιτέρως. 
 
γ.Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η διαμόρφωση της άνω στάθμης των 
σκυροδοτουμένων στοιχείων (τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 
 
δ.Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των οχημάτων μεταφοράς του 
σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της 
πρέσσας σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν υπερχειλίσεων 
σκυροδέματος από την θέση  
σκυροδέτησης.  
 
Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. 
βιομηχανικό δάπεδο). 
 
Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός από κελύφη, 
αψίδες και τρούλους. 
 
Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, σύμφωνα με τις 
προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 
 
 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30.                                 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 101,00 
(Ολογράφως) : εκατόν ένα 
 
A.T. : Β.04  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.03 Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3816 
 
Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, φατνωμάτων, στύλων, 
πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων κλπ) σε οποιαδήποτε στάθμη από το έδαφος, αλλά σε 
ύψος του πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 m από το υποκείμενο δάπεδο εργασίας, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από 
σκυρόδεμα (τύποι)". 
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Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των χρησιμοποιουμένων 
υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρμολόγησης και η εργασία αποξήλωσης του 
καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που χρησιμοποιήθηκαν για την 
διαμόρφωσή του. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 15,70 
(Ολογράφως) : δέκα πέντε και εβδομήντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.05  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.02 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, κατηγορίας B500C. 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής 
διατομών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης 
σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον 
και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με 
την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 
 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων 
κλπ). 
 
Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών 
Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη 
μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
οπλισμού.  
 
Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν 
λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα 
επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το 
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα 
υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 
των οπλισμών. 
 
Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμία περίπτωση δεν 
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
ζυγολογίου. 
 
          |           Πεδίο εφαρμογής                    | 
__________|______________________________________________|______________________ 
  Ονομ.   |        | Κουλούρες και  |Ηλεκτροσυγκολλημένα | Ονομ.   |   Ονομ.  
διάμετρος | Ράβδοι |ευθυγραμμισμένα |   πλέγματα και     |διατομή  | μάζα/μέτρο  
  (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώματα      | (mm2)   |  (Kg/m)      
__________|________|________________|____________________|_________|____________ 
          | B500C  | B500Α  | B500C |  B500Α  |  B500C   |         | 
__________|________|________|_______|_________|__________|_________|____________ 
  5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,154 
  5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187 
  6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222 
  6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260 
  7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302 
  7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347 
  8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395 
 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617      
 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888 
 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21 
 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58 
 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00 
 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47 
 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98 
 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85 
 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83 
 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31 
 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86 
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Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, 
διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 
Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  
Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  
Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 
Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας.  
Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων 
 
 
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 
Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 
 Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C.                                           
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου 
σύμφωνα με την μελέτη. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 1,07 
(Ολογράφως) : ένα και επτά λεπτά 
 
 
A.T. : Β.06  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 38.20.03 Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος, Δομικά πλέγματα B500C 
 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 3873 
Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού σκυροδέματος, μορφής 
διατομών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης 
σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον 
και τοποθέτησή του σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με 
την ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 
 
Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του ξυλοτύπου 
ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα οπλισμένων δαπέδων 
κλπ). 
Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετρείται σε χιλιόγραμμα βάσει αναλυτικών 
Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη 
μελέτη του έργου θα συντάσσονται με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται 
στην Υπηρεσία προς έλεγχο και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του 
οπλισμού.  
Οι Πίνακες θα συντάσσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα περιλαμβάνουν 
λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις διαμέτρους, τις θέσεις 
τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα 
επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το 
ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα 
υπογράφονται από τον Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση 
των οπλισμών. 
Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση τον πίνακα 
3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε καμία περίπτωση δεν 
γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου βάρους των ράβδων βάσει 
ζυγολογίου. 
 
          |           Πεδίο εφαρμογής                    | 
__________|______________________________________________|______________________ 
  Ονομ.   |        | Κουλούρες και  |Ηλεκτροσυγκολλημένα | Ονομ.   |   Ονομ.  
διάμετρος | Ράβδοι |ευθυγραμμισμένα |   πλέγματα και     |διατομή  | μάζα/μέτρο  
  (mm)    |        |    προϊόντα    |    δικτυώματα      | (mm2)   |  (Kg/m)      
__________|________|________________|____________________|_________|____________ 
          | B500C  | B500Α  | B500C |  B500Α  |  B500C   |         | 
__________|________|________|_______|_________|__________|_________|____________ 
  5,0     |        |   ν    |       |    v    |          |  19,6   |   0,154 
  5,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  23,8   |   0,187 
  6,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  28,3   |   0,222 
  6,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  33,2   |   0,260 
  7,0     |        |   ν    |       |    ν    |          |  38,5   |   0,302 
  7,5     |        |   ν    |       |    ν    |          |  44,2   |   0,347 
  8,0     |   ν    |   ν    |   ν   |    ν    |    ν     |  50,3   |   0,395 
 10,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  78,5   |   0,617      
 12,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  113    |   0,888 
 14,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  154    |   1,21 
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 16,0     |   ν    |        |   ν   |         |    ν     |  201    |   1,58 
 18,0     |   ν    |        |       |         |          |  254    |   2,00 
 20,0     |   ν    |        |       |         |          |  314    |   2,47 
 22,0     |   ν    |        |       |         |          |  380    |   2,98 
 25,0     |   ν    |        |       |         |          |  491    |   3,85 
 28,0     |   ν    |        |       |         |          |  616    |   4,83 
 32,0     |   ν    |        |       |         |          |  804    |   6,31 
 
 40,0     |   ν    |        |       |         |          |  1257   |   9,86 
 
Στις επιμετρούμενες ποσότητες, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, 
διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα ακόλουθα: 
Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις 
διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  
Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  
Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 
συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή αυτών. 
Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος από το 
δάπεδο εργασίας.  
Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων 
ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 
Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 
 Δομικά πλέγματα B500C.                                                          
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων τοποθετημένου 
σύμφωνα με την μελέτη. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 1,01 
(Ολογράφως) : ένα και ένα λεπτό 
 
A.T. : Β.07  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\32.10.01 Προκατασκευασμένηκυψέλη, για χρήση κοιτώνα ισογείου, σύμφωνα με την 
μελέτη. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6103 
Προκατασκευασμένηκυψέλη/οικίσκος, για χρήση κοιτώνα ισογείου, σύμφωνα με την μελέτη. 
Η κυψέλη αποτελείται από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37 σε διάταξη δυο ορόφων, 
πλήρως τοποθετημένη, καθώς και πρόβολο μεταλλικού διαδρόμου πλάτους 1,20μ ανάλογα με τον 
όροφο που τοποθετείται.  
Ο κάθε οικίσκος θα έχει εξωτερικές διαστάσεις μέχρι το πρώτο περίβλημα 7,20μΧ3,60μ. 
(εμβαδού 25,92 τ.μ.), ενώ στα σημεία που οι πλευρές έρχονται σε επαφή με το εξωτερικό 
περιβάλλον, εκείνες οι πλευρές θα αυξάνονται  κατά 17εκ. για να συμπεριλαμβάνεται και η 
μόνωση και καθαρό εσωτερικό ύψος 3,00μ. Οι ελάχιστες εσωτερικές διαστάσεις στο μέσο κάθε 
κυψέλης θα είναι 3,44Χ6,92μ. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες πλήρους αποπεράτωσης της κυψέλης, ήτοι ο φέρων 
οργανισμός της κυψέλης με τα πλευρικά τοιχώματα, , η πλάκα προβόλου από οπλισμένο 
σκυρόδεμα της κυψέλης ισογείου, διαστάσεων 3,60 x 1,20μ για την χρήση ως διάδρομο 
κυκλοφορίας των κοιτώνων ορόφου, οι ηλεκτρολογικές υποδομές που απαιτείται να 
ενσωματωθούν στα τοιχώματα της κυψέλης, ήτοι σωληνώσεις και κουτιά διακοπτών, φωτιστικών 
σωμάτων και πινάκων.  
Η σύνδεση των κυψελών κατά ύψος (με την βάση έδρασης και μεταξύ τους) πραγματοποιείται 
μέσω κατακόρυφης προέντασης στα τέσσερα γωνιακά υποστυλώματα κάθε κυψέλης. Για το σκοπό 
αυτό, στις τέσσερις γωνίες των κυψελών, πάνω και κάτω προβλέπονται (από την παραγωγή των 
κυψελών) ενσωματωμένες μεταλλικές πλάκες και άλλες προβλέψεις. Μεταλλικές πλάκες 
προβλέπονται επίσης και στις αντίστοιχες θέσεις στη βάση στο πάνω πέλμα αυτής καθώς και 
35,0cm κάτω από αυτή, σε ειδική φωλέα, για την συγκράτηση του κώνου αγκύρωσης προέντασης 
(τυφλή αγκύρωση). 
Κατά τη διαδοχική τοποθέτηση των κυψελών, η μία πάνω στην άλλη για την δημιουργία του 
διώροφου προκατασκευασμένου κτίσματος, αφήνεται από πάνω, από την οπή της πάνω πλάκας, 
ένας τένοντας προέντασης, διατομής 0,6inc. ποιότητας τουλάχιστον 1700/1900MPa ο οποίος 
διέρχεται από την κατακόρυφη οπή των ακραίων υποστυλωμάτων (της πάνω και κάτω κυψέλης), 
μέχρις ότου το κάτω άκρο του φανεί στην φωλέα της βάσης. 
Κατόπιν, τοποθετείται ο κώνος συγκρατήσεως του τένοντα προέντασης κάτω, στην φωλέα της 
βάσης και εφαρμόζεται η προένταση από πάνω, με κατάλληλο γρύλο εφαρμογής δύναμης 
προέντασης. 
Για την προφύλαξη των τενόντων από διάβρωση και άλλα παρόμοια, οι τένοντες, που θα 
χρησιμοποιηθούν για το σύστημα αυτό, θα πρέπει να έχουν επαλειφθεί με κατάλληλο 
διαβρωτικό υλικό ( π.χ. γράσο) και να περιβάλλονται από απλό, πλαστικό, εύκαμπτο σωλήνα 
(π.χ. πλαστικός σωλήνας νερού) και σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή. 
Ο ανάδοχος θα προσκομίσει στην υπηρεσία, βεβαίωση στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από 
διπλωματούχο μηχανικό για το κτίριο.  
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Δεν περιλαμβάνονται και τιμολογούνται με άλλα άρθρα του παρόντος τιμολογίου , τα 
ακόλουθα: 
 
- Η απαραίτητη βάση έδρασης για την στήριξη των κυψελών 
- η θερμομόνωση και υγρομόνωση της κυψέλης, 
- η σιδηρά θύρα εισόδου με φεγγίτη διαστάσεων 0,90 x 2,70μ, 
- παράθυρο διαστάσεων 1,70 x 1,70μ. 
- Το βιομηχανικό δάπεδο  
- οι εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί της κυψέλης. 
 
 
 
Η κατασκευή, εγκατάσταση, τοποθέτηση και στερέωση του συνόλου της κατασκευής του 
οικίσκου, γίνεται, σύμφωνα με τη μελέτη και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του 
εργοστασίουπροκατασκευής και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) οικίσκου 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 9.000,00 
(Ολογράφως) : εννέα χιλιάδες 
 
 
A.T. : Β.08  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\32.10.02 Προκατασκευασμένηκυψέλη, για χρήση κοιτώνα ορόφου, σύμφωνα με την 
μελέτη. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6103 
Προκατασκευασμένηκυψέλη/οικίσκος, για χρήση κοιτώνα ορόφου, σύμφωνα με την μελέτη. 
Η κυψέλη αποτελείται από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37 σε διάταξη δυο ορόφων, 
πλήρως τοποθετημένη, καθώς και πρόβολο μεταλλικού διαδρόμου πλάτους 1,20μ .  
Ο κάθε οικίσκος θα έχει εξωτερικές διαστάσεις μέχρι το πρώτο περίβλημα 7,20μΧ3,60μ. 
(εμβαδού 25,92 τ.μ.), ενώ στα σημεία που οι πλευρές έρχονται σε επαφή με το εξωτερικό 
περιβάλλον, εκείνες οι πλευρές θα αυξάνονται  κατά 17εκ. για να συμπεριλαμβάνεται και η 
μόνωση και καθαρό εσωτερικό ύψος 3,00μ. Οι ελάχιστες εσωτερικές διαστάσεις στο μέσο κάθε 
κυψέλης θα είναι 3,44Χ6,92μ. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες πλήρους αποπεράτωσης της κυψέλης, ήτοι ο φέρων 
οργανισμός της κυψέλης με τα πλευρικά τοιχώματα, οι ηλεκτρολογικές υποδομές που 
απαιτείται να ενσωματωθούν στα τοιχώματα της κυψέλης, ήτοι σωληνώσεις και κουτιά 
διακοπτών, φωτιστικών σωμάτων και πινάκων. 
Η σύνδεση των κυψελών κατά ύψος (με την βάση έδρασης και μεταξύ τους) πραγματοποιείται 
μέσω κατακόρυφης προέντασης στα τέσσερα γωνιακά υποστυλώματα κάθε κυψέλης. Για το σκοπό 
αυτό, στις τέσσερις γωνίες των κυψελών, πάνω και κάτω προβλέπονται (από την παραγωγή των 
κυψελών) ενσωματωμένες μεταλλικές πλάκες και άλλες προβλέψεις. Μεταλλικές πλάκες 
προβλέπονται επίσης και στις αντίστοιχες θέσεις στη βάση στο πάνω πέλμα αυτής καθώς και 
35,0cm κάτω από αυτή, σε ειδική φωλέα, για την συγκράτηση του κώνου αγκύρωσης προέντασης 
(τυφλή αγκύρωση). 
Κατά τη διαδοχική τοποθέτηση των κυψελών, η μία πάνω στην άλλη για την δημιουργία του 
διώροφου προκατασκευασμένου κτίσματος, αφήνεται από πάνω, από την οπή της πάνω πλάκας, 
ένας τένοντας προέντασης, διατομής 0,6inc. ποιότητας τουλάχιστον 1700/1900MPa ο οποίος 
διέρχεται από την κατακόρυφη οπή των ακραίων υποστυλωμάτων (της πάνω και κάτω κυψέλης), 
μέχρις ότου το κάτω άκρο του φανεί στην φωλέα της βάσης. 
Κατόπιν, τοποθετείται ο κώνος συγκρατήσεως του τένοντα προέντασης κάτω, στην φωλέα της 
βάσης και εφαρμόζεται η προένταση από πάνω, με κατάλληλο γρύλο εφαρμογής δύναμης 
προέντασης. 
Για την προφύλαξη των τενόντων από διάβρωση και άλλα παρόμοια, οι τένοντες, που θα 
χρησιμοποιηθούν για το σύστημα αυτό, θα πρέπει να έχουν επαλειφθεί με κατάλληλο 
διαβρωτικό υλικό ( π.χ. γράσο) και να περιβάλλονται από απλό, πλαστικό, εύκαμπτο σωλήνα 
(π.χ. πλαστικός σωλήνας νερού) και σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή. 
Ο ανάδοχος θα προσκομίσει στην υπηρεσία, βεβαίωση στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από 
διπλωματούχο μηχανικό για το κτίριο.  
 
Δεν περιλαμβάνονται και τιμολογούνται με άλλα άρθρα του παρόντος τιμολογίου , τα 
ακόλουθα: 
- Η υγρομόνωση στην οροφή της κυψέλης 
- η θερμομόνωση της κυψέλης, 
- η σιδηρά θύρα εισόδου με φεγγίτη διαστάσεων 0,90 x 2,70μ, 
- παράθυρο διαστάσεων 1,70 x 1,70μ. 
- Το βιομηχανικό δάπεδο  
- οι εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί της κυψέλης. 
- Το προστατευτικό σιδηρό κιγκλίδωμα του διαδρόμου κυκλοφορίας, καθώς και η μεταλλική 
κλίμακα για την άνοδο στην κυψέλη ορόφου. 
-  
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Η κατασκευή, εγκατάσταση, τοποθέτηση και στερέωση του συνόλου της κατασκευής του 
οικίσκου, γίνεται, σύμφωνα με τη μελέτη και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του 
εργοστασίουπροκατασκευής και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) οικίσκου 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 11.500,00 
(Ολογράφως) : έντεκα χιλιάδες πεντακόσια 
 
 
A.T. : Β.09  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\32.10.03 Προκατασκευασμένηκυψέλη, για χρήση γραφείου, σύμφωνα με την μελέτη. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6103 
Προκατασκευασμένηκυψέλη/οικίσκος, για χρήση γραφείου, σύμφωνα με την μελέτη. 
Η κυψέλη αποτελείται από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37 σε διάταξη δυο ορόφων, 
πλήρως τοποθετημένη, καθώς και πρόβολο μεταλλικού διαδρόμου πλάτους 1,20μ ανάλογα με τον 
όροφο που τοποθετείται.  
Ο κάθε οικίσκος θα έχει εξωτερικές διαστάσεις μέχρι το πρώτο περίβλημα 7,20μΧ3,60μ. 
(εμβαδού 25,92 τ.μ.), ενώ στα σημεία που οι πλευρές έρχονται σε επαφή με το εξωτερικό 
περιβάλλον, εκείνες οι πλευρές θα αυξάνονται  κατά 17εκ. για να συμπεριλαμβάνεται και η 
μόνωση και καθαρό εσωτερικό ύψος 3,00μ. Οι ελάχιστες εσωτερικές διαστάσεις στο μέσο κάθε 
κυψέλης θα είναι 3,44Χ6,92μ. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες πλήρους αποπεράτωσης της κυψέλης, ήτοι ο φέρων 
οργανισμός της κυψέλης με τα πλευρικά τοιχώματα, , η πλάκα προβόλου από οπλισμένο 
σκυρόδεμα της κυψέλης ισογείου, διαστάσεων 3,60 x 1,20μ για την χρήση ως διάδρομο 
κυκλοφορίας των κοιτώνων ορόφου, οι ηλεκτρολογικές υποδομές που απαιτείται να 
ενσωματωθούν στα τοιχώματα της κυψέλης, ήτοι σωληνώσεις και κουτιά διακοπτών, φωτιστικών 
σωμάτων και πινάκων..  
Η σύνδεση των κυψελών κατά ύψος (με την βάση έδρασης και μεταξύ τους) πραγματοποιείται 
μέσω κατακόρυφης προέντασης στα τέσσερα γωνιακά υποστυλώματα κάθε κυψέλης. Για το σκοπό 
αυτό, στις τέσσερις γωνίες των κυψελών, πάνω και κάτω προβλέπονται (από την παραγωγή των 
κυψελών) ενσωματωμένες μεταλλικές πλάκες και άλλες προβλέψεις. Μεταλλικές πλάκες 
προβλέπονται επίσης και στις αντίστοιχες θέσεις στη βάση στο πάνω πέλμα αυτής καθώς και 
35,0cm κάτω από αυτή, σε ειδική φωλέα, για την συγκράτηση του κώνου αγκύρωσης προέντασης 
(τυφλή αγκύρωση). 
Κατά τη διαδοχική τοποθέτηση των κυψελών, η μία πάνω στην άλλη για την δημιουργία του 
διώροφου προκατασκευασμένου κτίσματος, αφήνεται από πάνω, από την οπή της πάνω πλάκας, 
ένας τένοντας προέντασης, διατομής 0,6inc. ποιότητας τουλάχιστον 1700/1900MPa ο οποίος 
διέρχεται από την κατακόρυφη οπή των ακραίων υποστυλωμάτων (της πάνω και κάτω κυψέλης), 
μέχρις ότου το κάτω άκρο του φανεί στην φωλέα της βάσης. 
Κατόπιν, τοποθετείται ο κώνος συγκρατήσεως του τένοντα προέντασης κάτω, στην φωλέα της 
βάσης και εφαρμόζεται η προένταση από πάνω, με κατάλληλο γρύλο εφαρμογής δύναμης 
προέντασης. 
Για την προφύλαξη των τενόντων από διάβρωση και άλλα παρόμοια, οι τένοντες, που θα 
χρησιμοποιηθούν για το σύστημα αυτό, θα πρέπει να έχουν επαλειφθεί με κατάλληλο 
διαβρωτικό υλικό ( π.χ. γράσο) και να περιβάλλονται από απλό, πλαστικό, εύκαμπτο σωλήνα 
(π.χ. πλαστικός σωλήνας νερού) και σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή. 
Ο ανάδοχος θα προσκομίσει στην υπηρεσία, βεβαίωση στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από 
διπλωματούχο μηχανικό για το κτίριο.  
 
Δεν περιλαμβάνονται και τιμολογούνται με άλλα άρθρα του παρόντος τιμολογίου , τα 
ακόλουθα: 
 
- Η απαραίτητη βάση έδρασης για την στήριξη των κυψελών 
- η θερμομόνωση και υγρομόνωση της κυψέλης, 
- η σιδηρά θύρα εισόδου με φεγγίτη διαστάσεων 0,90 x 2,70μ, 
- παράθυρο διαστάσεων 1,70 x 1,70μ. 
- Το βιομηχανικό δάπεδο  
- οι εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί της κυψέλης. 
 
 
Η κατασκευή, εγκατάσταση, τοποθέτηση και στερέωση του συνόλου της κατασκευής του 
οικίσκου, γίνεται, σύμφωνα με τη μελέτη και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του εργοστασίου 
προκατασκευής και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) οικίσκου 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 9.000,00 
(Ολογράφως) : εννέα χιλιάδες 
 
 
A.T. : Β.10  
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Άρθρο : ΟΙΚ Ν\32.10.04 Προκατασκευασμένηκυψέλη, για χρήση μηχανοστασίου, σύμφωνα με την 
μελέτη. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6103 
Προκατασκευασμένηκυψέλη/οικίσκος, για χρήση μηχανοστασίου, σύμφωνα με την μελέτη. 
Η κυψέλη αποτελείται από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37 σε διάταξη δυο ορόφων, 
πλήρως τοποθετημένη, καθώς και πρόβολο μεταλλικού διαδρόμου πλάτους 1,20μ ανάλογα με τον 
όροφο που τοποθετείται.  
Ο κάθε οικίσκος θα έχει εξωτερικές διαστάσεις μέχρι το πρώτο περίβλημα 7,20μΧ3,60μ. 
(εμβαδού 25,92 τ.μ.), ενώ στα σημεία που οι πλευρές έρχονται σε επαφή με το εξωτερικό 
περιβάλλον, εκείνες οι πλευρές θα αυξάνονται  κατά 17εκ. για να συμπεριλαμβάνεται και η 
μόνωση και καθαρό εσωτερικό ύψος 3,00μ. Οι ελάχιστες εσωτερικές διαστάσεις στο μέσο κάθε 
κυψέλης θα είναι 3,44Χ6,92μ. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες πλήρους αποπεράτωσης της κυψέλης, ήτοι ο φέρων 
οργανισμός της κυψέλης με τα πλευρικά τοιχώματα, , η πλάκα προβόλου από οπλισμένο 
σκυρόδεμα της κυψέλης ισογείου, διαστάσεων 3,60 x 1,20μ για την χρήση ως διάδρομο 
κυκλοφορίας των κοιτώνων ορόφου, οι ηλεκτρολογικές υποδομές που απαιτείται να 
ενσωματωθούν στα τοιχώματα της κυψέλης, ήτοι σωληνώσεις και κουτιά διακοπτών, φωτιστικών 
σωμάτων και πινάκων.  
Η σύνδεση των κυψελών κατά ύψος (με την βάση έδρασης και μεταξύ τους) πραγματοποιείται 
μέσω κατακόρυφης προέντασης στα τέσσερα γωνιακά υποστυλώματα κάθε κυψέλης. Για το σκοπό 
αυτό, στις τέσσερις γωνίες των κυψελών, πάνω και κάτω προβλέπονται (από την παραγωγή των 
κυψελών) ενσωματωμένες μεταλλικές πλάκες και άλλες προβλέψεις. Μεταλλικές πλάκες 
προβλέπονται επίσης και στις αντίστοιχες θέσεις στη βάση στο πάνω πέλμα αυτής καθώς και 
35,0cm κάτω από αυτή, σε ειδική φωλέα, για την συγκράτηση του κώνου αγκύρωσης προέντασης 
(τυφλή αγκύρωση). 
Κατά τη διαδοχική τοποθέτηση των κυψελών, η μία πάνω στην άλλη για την δημιουργία του 
διώροφου προκατασκευασμένου κτίσματος, αφήνεται από πάνω, από την οπή της πάνω πλάκας, 
ένας τένοντας προέντασης, διατομής 0,6inc. ποιότητας τουλάχιστον 1700/1900MPa ο οποίος 
διέρχεται από την κατακόρυφη οπή των ακραίων υποστυλωμάτων (της πάνω και κάτω κυψέλης), 
μέχρις ότου το κάτω άκρο του φανεί στην φωλέα της βάσης. 
Κατόπιν, τοποθετείται ο κώνος συγκρατήσεως του τένοντα προέντασης κάτω, στην φωλέα της 
βάσης και εφαρμόζεται η προένταση από πάνω, με κατάλληλο γρύλο εφαρμογής δύναμης 
προέντασης. 
Για την προφύλαξη των τενόντων από διάβρωση και άλλα παρόμοια, οι τένοντες, που θα 
χρησιμοποιηθούν για το σύστημα αυτό, θα πρέπει να έχουν επαλειφθεί με κατάλληλο 
διαβρωτικό υλικό ( π.χ. γράσο) και να περιβάλλονται από απλό, πλαστικό, εύκαμπτο σωλήνα 
(π.χ. πλαστικός σωλήνας νερού) και σύμφωνα με τις προδιαγραφές του κατασκευαστή. 
Ο ανάδοχος θα προσκομίσει στην υπηρεσία, βεβαίωση στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από 
διπλωματούχο μηχανικό για το κτίριο.  
 
Δεν περιλαμβάνονται και τιμολογούνται με άλλα άρθρα του παρόντος τιμολογίου , τα 
ακόλουθα: 
 
- Η απαραίτητη βάση έδρασης για την στήριξη των κυψελών 
- η θερμομόνωση και υγρομόνωση της κυψέλης, 
- η σιδηρά θύρα εισόδου με φεγγίτη διαστάσεων 0,90 x 2,70μ, 
- παράθυρο διαστάσεων 1,70 x 1,70μ. 
- Το βιομηχανικό δάπεδο  
- οι εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί της κυψέλης. 
 
Η κατασκευή, εγκατάσταση, τοποθέτηση και στερέωση του συνόλου της κατασκευής του 
οικίσκου, γίνεται, σύμφωνα με τη μελέτη και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του εργοστασίου 
προκατασκευής και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 
 
 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) οικίσκου 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 9.000,00 
(Ολογράφως) : εννέα χιλιάδες 
 
A.T. : Β.11  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\32.10.05 Προκατασκευασμένη κυψέλη, για χρήση χώρου υγιεινής, σύμφωνα με την 
μελέτη. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6103 
Προκατασκευασμένηκυψέλη/οικίσκος, για χρήση χώρου υγιεινής, σύμφωνα με την μελέτη. 
Η κυψέλη αποτελείται από οπλισμένο σκυρόδεμα κατηγορίας C30/37 σε διάταξη δυο ορόφων, 
πλήρως τοποθετημένη, καθώς και πρόβολο μεταλλικού διαδρόμου πλάτους 1,20μ ανάλογα με τον 
όροφο που τοποθετείται.  
Ο κάθε οικίσκος θα έχει εξωτερικές διαστάσεις μέχρι το πρώτο περίβλημα 7,20μΧ3,60μ. 
(εμβαδού 25,92 τ.μ.), ενώ στα σημεία που οι πλευρές έρχονται σε επαφή με το εξωτερικό 
περιβάλλον, εκείνες οι πλευρές θα αυξάνονται  κατά 17εκ. για να συμπεριλαμβάνεται και η 
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μόνωση και καθαρό εσωτερικό ύψος 3,00μ. Οι ελάχιστες εσωτερικές διαστάσεις στο μέσο κάθε 
κυψέλης θα είναι 3,44Χ6,92μ. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες πλήρους αποπεράτωσης της κυψέλης, ήτοι ο φέρων 
οργανισμός της κυψέλης με τα πλευρικά τοιχώματα, οι ηλεκτρολογικές υποδομές που 
απαιτείται να ενσωματωθούν στα τοιχώματα της κυψέλης, ήτοι σωληνώσεις και κουτιά 
διακοπτών, φωτιστικών σωμάτων και πινάκων. 
Ο ανάδοχος θα προσκομίσει στην υπηρεσία, βεβαίωση στατικής επάρκειας υπογεγραμμένη από 
διπλωματούχο μηχανικό για το κτίριο.  
Στην τιμή επίσης περιλαμβάνονται: 
- Τα πλακίδια δαπέδου και τοίχων, καθώς και οι εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί. 
- Οι διαχωριστικοί τοίχοι από γυψοσανίδα επενδεδυμένων με κεραμικά πλακίδια στον χώρο 
υγιεινής και ντουζιέρων με τις αντίστοιχες πόρτες εισόδου. 
- Η απαραίτητη βάση έδρασης για την στήριξη των κυψελών και την αγκύρωση του χάλυβα 
προέντασης της κατακόρυφης σύνδεσης των κυψελών, καθώς επίσης και η εργασία της σύνδεσης 
καθ’ ύψος των κυψελών με χάλυβα προέντασης. 
 
Δεν περιλαμβάνονται και τιμολογούνται με άλλα άρθρα του παρόντος τιμολογίου ,τα ακόλουθα: 
- Η απαραίτητη βάση έδρασης για την στήριξη των κυψελών 
- η θερμομόνωση και υγρομόνωση της κυψέλης, 
- η σιδηρά θύρα εισόδου με φεγγίτη διαστάσεων 0,90 x 2,70μ, 
- παράθυρο διαστάσεων 1,70 x 1,70μ. 
- Το βιομηχανικό δάπεδο  
- οι εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί της κυψέλης. 
- Η προμήθεια και τοποθέτηση των ειδών υγιεινής, ήτοι 5 τουαλέτες, 5 νιπτήρες και 2 
ντουζιέρες με τα απαραίτητα σταθερά αξεσουάρ όπως χαρτοθήκη, καθρέπτης κλπ. 
- Οι υδραυλικές υποδομές για την σύνδεση και πλήρη λειτουργία των τουαλετών στα όρια 
της επιφάνειας εκάστης κυψέλης. 
-  
Η κατασκευή, εγκατάσταση, τοποθέτηση και στερέωση του συνόλου της κατασκευής του 
οικίσκου, γίνεται, σύμφωνα με τη μελέτη και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του εργοστασίου 
προκατασκευής και τις οδηγίες της Υπηρεσίας. 
 
Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ.) οικίσκου 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 13.500,00 
(Ολογράφως) : δέκα τρείς χιλιάδες πεντακόσια 
 
 
A.T. : Β.12  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 62.50 Μεταλλικές θύρες, τυποποιημένες, βιομηχανικής προέλευσης 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6236 
Προμήθεια και τοποθέτηση μονόφυλλης ή δίφυλλης θύρας βιομηχανικής προέλευσης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-02-00 "Σιδηρά κουφώματα", με ή χωρίς 
φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες, ανοιγόμενες ή μη, με θυρόφυλλα από δύο φύλλα 
λαμαρίνας DKP, ελάχιστου πάχους 1,5 mm, με πλήρωση από ορυκτοβάμβακα των 50 
kg/m3, κάσσα δρομική ή μπατική από στρατζαριστή λαμαρίνα DKP πάχους τουλάχιστον 
1,5 mm, με ελαστικά παρεμβύσματα, αντισκωριακή προστασία με δύο στρώσεις 
βερνικοχρώματος συνθετικών ρητινών, με την προμήθεια και τοποθέτηση των 
εξαρτημάτων λειτουργίας, και γενικά υλικά και εργασία πλήρους τοποθέτησης.  
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφάνειας θυροφύλλου. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 200,00 
(Ολογράφως) : διακόσια 
 
A.T. : Β.13  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 63.01 Kλίμακες σιδηρές καρφωτές 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6301 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών καρφωτών κλιμάκων, ευθύγραμμων, κυκλικών ή μικτών, 
οιουδήποτε πλάτους και βαθμίδες οιασδήποτε διατομής, με ή χωρίς πλατύσκαλα, με σκελετό 
από έναν ή περισσότερους ορθοστάτες από σιδηροσωλήνα διαμέτρου τουλάχιστον 2 και ράβδους 
μορφοσιδήρου, βαθμιδοφόρους και μέτωπα με επένδυση από λαμαρίνα μαύρη ή από σιδηρολάμες 
χωρίς επένδυση, πατήματα με μορφή σχάρας από ράβδους στρογγυλές ή ορθογωνικής διατομής ή 
από μαύρη μπακλαβωτή λαμαρίνα πάχους τουλάχιστον 3 mm, πλατύσκαλα και κιγκλιδώματα απλά 
σύμφωνα με το σχέδιο και γενικά, ικριώματα και εργασία πλήρους κατασκευής, τοποθέτησης 
και 
στερέωσης με σιδηρές πακτωμένες διχάλες. 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 9,00 
(Ολογράφως) : εννέα 
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A.T. : Β.14  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 64.01.01 Σιδηρά κιγκλιδώματα από ράβδους συνήθων διατομών, απλού σχεδίου από 
ευθύγραμμες ράβδους 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6401 
Κατασκευή και τοποθέτηση σιδηρών κιγκλιδωμάτων εξωστών, κλιμάκων, περιφράξεων κλπ., από 
ράβδους συνήθων διατομών. Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια του μορφοσιδήρου και των υλικών 
ήλωσης και στερέωσης καθώς και η εργασία για την πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στερέωση 
των κιγκλιδωμάτων. 
 
 Απλού σχεδίου από ευθύγραμμες ράβδους.                                         
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 4,50 
(Ολογράφως) : τέσσερα και πενήντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.15  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 65.17.01 Υαλοστάσια αλουμινίου μεμονωμένα, μονόφυλλα, ανοιγόμενα περί 
κατακόυφο ή οριζόντιο άξονα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6519 
Υαλοστάσια αλουμινίου μεμονωμένα (που δεν αποτελούν σειρά υαλοστασίων συνθέτου 
κουφώματος), οποιασδήποτε αναλογίας διαστάσεων εξωτερικού πλαισίου, με σκελετό κάσσας 
(πλαισίου), σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα 
Αλουμινίου". 
 
 Υαλοστάσια μονόφυλλα, ανοιγόμενα περί κατακόρυφο ή οριζόντιο άξονα.                                                                                              
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 200,00 
(Ολογράφως) : διακόσια 
 
A.T. : Β.16  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 73.91 Κατασκευή βιομηχανικού δαπέδου με υστερόχυτο σκυρόδεμα ελαχίστου 
πάχους 5 cm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7373.1 
Κατασκευή εγχρώμου βιομηχανικού δαπέδου, μετά της απαιτουμένης υποβάσεως από 
οπλισμένο σκυρόδεμα ελαχίστου πάχους 5 cm ή ινοπλισμένη κονία (με ίνες 
προλυπροπυλενίου), και του αντίστοιχου περιθωρίου, με σμύριδα ή χαλαζιακή άμμο, 
σύμφωνα με την μελέτη.  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
α) Διάστρωση σκυροδέματος κατηγορίας C16/20, οπλισμένου με δομικό πλέγμα 
κατηγορίας B500C, ελαχίστου πάχους 5 cm στα σημεία απορροής και 7 έως 8 cm στις 
κορυφές και εφαρμογή στις περιμετρικά των υπαρχόντων φρεατίων εποξειδικού 
υλικού συγκόλλησης του νέου σκυροδέματος με το παλαιό.  
β) Εξομάλυνση της επιφανείας του σκυροδέματος με πήχη (δονητικό ή κοινό).  
γ) Συμπύκνωση του σκυροδέματος και λείανση της επιφανείας του με χρήση 
στροφείου (ελικόπτερο), συγχρόνως με την επίπαση με μίγμα αποτελούμενο σε 
ποσοστό 60% περίπου από χαλαζιακή άμμο και 40% από τσιμέντο, πλαστικοποιητές 
και χρωστικές ουσίες, σύμφωνα με την μελέτη. 
δ) Διαμόρφωση αρμών με κοπή εκ των υστέρων με αρμοκόφτη, πλάτους 3 - 4 mm, και 
σε βάθος 15 mm περίπου, σε κάνναβο 5 έως 6 m και πλήρωση αυτών με ελαστομερές 
υλικό.  
ε) Συντήρηση της τελικής επιφάνειας επί επτά ημέρες τουλάχιστον, με κάλυψη 
αυτής με νάϋλον.  
Πλήρως περαιωμένη εργασία κατασκευής, διαμόρφωσης, συντήρησης, υλικά και 
μικροϋλικά επί τόπου, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρως επεξεργασμένου δαπέδου. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 22,50 
(Ολογράφως) : είκοσι δύο και πενήντα λεπτά 
 
 
 
A.T. : Β.17  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 76.27.01 Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, 
συνολικού πάχους 18 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 8 mm, κρύσταλλο 5 mm) 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7609.2 
Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή 
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πολλαπλοί (LAMINATED), oοποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού 
φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-08-07-02 "Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". πλήρως τοποθετημένοι με 
ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη  Πλήρης περαιωμένη εργασία, με υλικά και 
μικροϋλικά επί τόπου. 
 
Διπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους : 
 18 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 8 mm, κρύσταλλο 5 mm).                             
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 50,00 
(Ολογράφως) : πενήντα 
 
A.T. : Β.18  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.33 Θερμό γαλβάνισμα χαλυβδίνων στοιχείων 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7740 
Θερμό γαλβάνισμα χαλυβδίνων στοιχείων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 1641, σύμφωνα με την 
μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών 
επιφανειών". 
 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) γαλβανισμένης σιδηροκατασκευής. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,34 
(Ολογράφως) : τριάντα τέσσερα λεπτά 
 
A.T. : Β.19  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.55 Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειώνμε χρώματα αλκυδικών ή  
ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7755 
Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 
03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". 
 
Απόξεση και καθαρισμός με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση αντιδιαβρωτικού 
υποστρώματος ενός συστατικού και δύο στρώσεις ελαιοχρώματος. Υλικά και 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 6,70 
(Ολογράφως) : έξι και εβδομήντα λεπτά 
 
 
 
 
A.T. : ΖΒ.20  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.02 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 
διασποράς,  ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών με  
χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, 
ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο 
σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί 
επιφανειών επιχρισμάτων".  
 
Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
 Εξωτερικών επιφανειών με  χρήση χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής      βάσεως.                                                                          
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 10,10 
(Ολογράφως) : δέκα και δέκα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.21  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 77.80.03 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 
διασποράς,  ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως εξωτερικών επιφανειών με  
χρήση ελαιοχρωμάτων αλκυδικής, ακρυλικής βάσεως νερού η διαλύτου 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7785.1 
Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς χρώματα ακρυλικής, 
ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο 
σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί 



26 

 

επιφανειών επιχρισμάτων".  
 
Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού 
χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία. 
 
 Εξωτερικών επιφανειών με  χρήση ελαιοχρωμάτων αλκυδικής, ακρυλικής βάσεως     νερού η 
διαλύτου 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 9,50 
(Ολογράφως) : εννέα και πενήντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.22  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.02 Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ελαστομερές ασφαλτικό γαλάκτωμα 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7902 
Επάλειψη επιφανειών σκυροδέματος με ασφαλτικό ελαστομερές γαλάκτωμα, εκτελούμενη 
επί οποιασδήποτε επιφανείας με ψήκτρα ή ρολό, ήτοι ασφαλτικό υλικό επί τόπου 
και εργασία καθαρισμού της επιφανείας και επαλείψεως σύμφωνα με τις σύμφωνα με 
τις οδηγίες του προμηθευτή. 
 
Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 2,20 
(Ολογράφως) : δύο και είκοσι λεπτά 
 
 
 
A.T. : Β.23  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.11.03 Επιστρώσεις με ελαστομερείς μεμβράνες, μεμβράνη ασφαλτικής βάσεως 
με επίστρωση προστασίας από φύλλο αλουμινίου, πάχους 0,08 mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7912 
Επίστρωση με ελαστομερή μεμβράνη, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-01-01 
"Στεγανοποίηση δωμάτων και στεγών με ασφαλτικές μεμβράνες". 
 
Περιλαμβάνεται η προμήθεια των πάσης φύσεως υλικών, ο επιμελής καθαρισμός της 
επιφάνειας εφαρμογής, η επάλειψη με θερμή οξειδωμένη ασφαλτόκολλα, η 
αλληλοκάλυψη των γειτονικών λωρίδων της στρώσης κατά 15 cm και η θερμοκόλληση 
στις απολήξεις (άκρα), στις θέσεις διέλευσης σωληνώσεων, καθώς και στις ακμές, 
γωνίες και συναρμογές, και απολήξεις. 
 
 Μεμβράνη ασφαλτικής βάσεως με επίστρωση προστασίας από φύλλο αλουμινίου, πάχους 0,08 mm.                                                                         
Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 12,40 
(Ολογράφως) : δώδεκα και σαράντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.24  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.16.01 Φράγματα υδρατμών από συνθετικά υλικά με φύλλα πολυαιθυλενίου 
πάχους 0,40 mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914 
Δημιουργία φράγματος υδρατμών με διάστρωση φύλλων συνθετικών υλικών, σε οποιαδήποτε θέση 
του έργου. 
 
 Με φύλλα πολυαιθυλενίου πάχους 0,40 mm.                                        
 
Tιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφανείας. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,55 
(Ολογράφως) : πενήντα πέντε λεπτά 
 
A.T. : Β.25  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.45 Θερμική απομόνωση οροφών και δαπέδων με φύλλα διογκωμένης 
πολυστερίνης πάχους 50 mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 
Θερμομόνωση οροφών και δάπεδων με πλάκες μονωτικού υλικού, με φύλλα διογκωμένης 
πολυστερίνης, χωρίς στερέωση αυτών. Υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους 
κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-01 "Θερμομονώσεις 
δωμάτων". 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 
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Ευρώ (Αριθμητικά) : 14,00 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα 
 
 
A.T. : Β.26  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.47 Θερμομόνωση τοίχων με πλάκες από αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη 
πάχους 50 mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 
Θερμομόνωση τοίχων, οποιασδήποτε διάταξης με πλάκες από αφρώδη εξηλασμένη 
πολυστερίνη πάχους 50 mm, με ή χωρίς στερέωση αυτών. Υλικά επί τόπου και 
εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-06-02-02 
"Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων". 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 11,80 
(Ολογράφως) : έντεκα και ογδόντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.27  
Άρθρο : ΝΑΟΙΚ 79.48 Θερμομόνωση στοιχείων σκυροδέματος με πλάκες από εξηλασμένη 
πολυστερίνη πάχους 50 mm 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7934 
Θερμομόνωση στοιχείων σκυροδέματος (πχ δοκοί, στύλοι), οιουδήποτε σχήματος, με 
πλάκες από αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη πάχους 50mm, με ή χωρίς στερέωση 
αυτών.  
 
Υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής, σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 03-06-02-02 "Θερμομόνωση εξωτερικών τοίχων". 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πραγματικής επιφανείας. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 12,30 
(Ολογράφως) : δώδεκα και τριάντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.28  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Γ01.1 Υπόβασηοδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 3121Β 
Κατασκευή υπόβασης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά 
σταθεροποιουμένου τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων από 
ασύνδετα αδρανή υλικά", με συμπύκνωση κατά στρώσεις μεγίστου συμπυκνωμένου πάχους κάθε 
στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε 
υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής, 
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την 
μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 
 
Η επιμέτρηση θα γίνεται με γεωμετρική χωροστάθμηση κατά διατομές πριν και μετά την 
κατασκευή της στρώσεως, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο συμπυκνωμένης υπόβασης μεταβλητού πάχους. 
ΕΥΡΩ : 11,50 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 17,80 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 17,80 
(Ολογράφως) : δέκα επτά και ογδόντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.29  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Γ02.1 Βάση οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 3211Β 
Κατασκευή βάσης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους από θραυστά αδρανή υλικά σταθεροποιουμένου 
τύπου σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-03-00 "Στρώσεις οδοστρωμάτων από ασύνδετα αδρανή υλικά", 
με συμπύκνωση κατά στρώσεις μεγίστου συμπυκνωμένου πάχους κάθε στρώσης 0,10 m, ανεξάρτητα 
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από τη μορφή και την έκταση της επιφάνειας κατασκευής, σε υπαίθρια ή υπόγεια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια των αδρανών και του νερού διαβροχής,  
 
- η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διάστρωση, διαβρoxή και πλήρης συμπύκνωση, ώστε να προκύψει η προβλεπόμενη από την 
μελέτη γεωμετρική επιφάνεια. 
 
 
Η επιμέτρηση θα γίνεται με γεωμετρική χωροστάθμηση κατά διατομές πριν και μετά την 
κατασκευή  
της στρώσεως, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Τιμή ανά κυβικό μέτρο συμπυκνωμένης βάσης μεταβλητού πάχους. 
ΕΥΡΩ : 11,50 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 17,80 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 17,80 
(Ολογράφως) : δέκα επτά και ογδόντα λεπτά 
 
 
A.T. : Β.30  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Δ03 Ασφαλτική προεπάλειψη 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 4110 
Προεπάλειψη ανασφάλτωτης επιφάνειας με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-0 ή με όξινο ασφαλτικό 
γαλάκτωμα, ανεξάρτητα από την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, σε υπαίθρια και υπόγεια 
έργα, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-01 "Ασφαλτική προεπάλειψη". 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου 
παρασκευάσματος και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, 
εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.), 
 
- ο καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με μηχανικό σάρωθρο και χειρωνακτική 
υποβοήθηση, 
 
- η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με αυτοκινούμενο 
διανομέα ασφάλτου (Federal), 
 
- η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν από τη διάχυση (όταν απαιτείται), 
 
- η ενδεχόμενη διάστρωση αδρανούς υλικού επικάλυψης με την αξία παραγωγής ή προμήθειας 
και μεταφοράς αυτού στον τόπο διάστρωσης. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής προεπάλειψης. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 1,20 
(Ολογράφως) : ένα και είκοσι λεπτά 
 
 
A.T. : Β.31  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Δ04 Ασφαλτική συγκολλητική επάλειψη 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 4120 
Συγκολλητική επάλειψη επί ασφαλτικής στρώσης ή επί σκυροδέματος (π.χ. προστασίας 
μεμβρανών στεγανοποίησης τεχνικών στέψης), με ασφαλτικό διάλυμα τύπου ΜΕ-5 ή καθαρή 
άσφαλτο ή ασφαλτικό γαλάκτωμα ταχείας διάσπασης, ανεξάρτητα από την έκταση και τη μορφή 
της επιφάνειας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα. 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η προμήθεια της ασφάλτου, του πετρελαίου και του τυχόν απαιτούμενου αντιυδρόφιλου 
παρασκευάσματος και η μεταφορά τους επί τόπου του έργου από οποιαδήποτε απόσταση, 
 
- η διακίνηση των υλικών και η παρασκευή του ασφαλτικού διαλύματος (θέρμανση, 
εναποθήκευση, φύλαξη κλπ.), ο καθαρισμός της επιφάνειας που θα προεπαλειφθεί με μηχανικό 
σάρωθρο και χειρωνακτική υποβοήθηση, 
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- η μεταφορά και διάχυση του ασφαλτικού διαλύματος ή του γαλακτώματος με αυτοκινούμενο 
διανομέα ασφάλτου (Federal) και η επαναθέρμανση του διαλύματος πριν από τη διάχυση (όταν 
απαιτείται). 
 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής συγκολλητικής επάλειψης. 
 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 0,45 
(Ολογράφως) : σαράντα πέντε λεπτά 
 
 
A.T. : Β.32  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Δ05.1 Ασφαλτική στρώση βάσης, συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 4321Β 
Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης βάσης, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από την 
έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε μόνιμη 
εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 31,5 ή ΑΣ 40, σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου 
ασφαλτικού σκυροδέματος".  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της ασφάλτου 
μέχρι την εγκατάσταση παραγωγής του ασφαλτομίγματος 
 
- η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως 
 
- η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher 
 
- η σταλία των μεταφορικών μέσων 
 
- η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώτε να 
προκύψει η προδιαγραφόμενη επιφανειακή υφή και ομαλότητα 
 
- η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων για την 
εξάλειψη των επιφανειακών ιχνών. 
 
Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης βάσης, αποδεκτής ποιότητας και 
χαρακτηριστικών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-04, ανάλογα με το συμπυκνωμένο πάχος της, ως 
εξής: 
 
 Ασφαλτική στρώση βάσης συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m. 
ΕΥΡΩ : 7,10 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 13,40 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 13,40 
(Ολογράφως) : δέκα τρία και σαράντα λεπτά 
 
 
 
A.T. : Β.33  
Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Δ08.1 Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας, συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m με χρήση 
κοινής ασφάλτου 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 4521Β 
Κατασκευή ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, σε υπόγεια και υπαίθρια έργα, ανεξάρτητα από 
την έκταση και τη μορφή της επιφάνειας, με ασφαλτόμιγμα παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε 
μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 12,5 ή ΑΣ 20, σύμφωνα με 
την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού 
τύπου ασφαλτικού σκυροδέματος".  
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
- η παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά των κατάλληλων αδρανών υλικών και της ασφάλτου 
μέχρι την εγκατάσταση παραγωγής του ασφαλτομίγματος 
 
- η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως 
 
- η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου, η διάστρωσή του με fιnisher 
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- η σταλία των μεταφορικών μέσων 
 
- η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), ώτε να 
προκύψει η  
προδιαγραφόμενη επιφανειακή υφή και ομαλότητα 
 
- η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων ενώσεων για την 
εξάλειψη των επιφανειακών ιχνών. 
 
Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται και η αξία της ενσωματουμένης ασφάλτου. 
 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας, αποδεκτής ποιότητας και 
χαρακτηριστικών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-03-11-04, ανάλογα με το συμπυκνωμένο πάχος της και 
τον τύπο της χρησιμοποιουμένης ασφάλτου, ως εξής: 
 
 Ασφαλτική στρώση κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 0,05 m με χρήση κοινής ασφάλτου.                                                                             
 . 
ΕΥΡΩ : 7,70 + ΜΤΦ 
Δαπάνη μεταφοράς σε αστικές περιοχές, απόσταση L (30km)  
(0,21€/m3.km)     30  x 0,21 =    6,30 
Συνολικό κόστος άρθρου 14,00 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 14,00 
(Ολογράφως) : δέκα τέσσερα 
 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 1  
(Ν66.91.Β.ΟΔΟ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  2548.ΟΔΟ        
 
Φρεάτια υδροσυλλογής, αποστράγγισης και αποχέτευσης ομβρίων 
 
Φρεάτια  υδροσυλλογής  και  επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης ομβρίων    ή    στραγγιστηρίων,    
πλήρως    ή εν  μέρει προκατασκευασμένα  ή  με  επί  τόπου  έγχυση, σύμφωνα με την 
Τεχνική  Περιγραφή,  τις Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης και   τα   εγκεκριμένα   
Πρότυπα   Κατασκευής  Έργων  (ΠΚΕ), συνδεδεμένα  με τους αγωγούς εισροής ή εκροής και 
έτοιμα για λειτουργία. Στη τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 
                .  η  προμήθεια  και  μεταφορά  επί  τόπου του έργου των 
απαιτουμένων   υλικών,   προκατασκευασμένων   στοιχείων  και 
            εξαρτημάτων για την πλήρη διαμόρφωση των φρεατίων σύμφωνα με 
            τα ΠΚΕ 
 
                .  το  προσωπικό, ο εξοπλισμός και τα μέσα για την πλήρη 
            κατασκευή    των    φρεατίων    και    τον    χειρισμό   των 
            προκατασκευασμένων στοιχείων (υποχρεωτική η χρήση κατάλληλου 
            γερανού) 
 
                .  η  εκσκαφή  του  ορύγματος  θεμελίωσης σε κάθε είδους 
            έδαφος 
 
                .  η  τοποθέτηση  και  στερέωση  των  προκατασκευασμένων 
            στοιχείων ή/και η τοποθέτηση οπλισμού, η κατασκευή ξυλοτύπων 
            και η έγχυση του σκυροδέματος 
 
                . η διαμόρφωση ή η διάνοιξη οπών σύνδεσης των σωλήνων 
 
                .  η  σύνδεση  των  σωλήνων και η σφράγισης του διακένου 
            μεταξύ οπών και σωλήνων με μη συρικνούμενο τσιμεντοκονίαμα 
 
                . η προμήθεια και πάκτωση των βαθμίδων επίσκεψης 
 
                .  η  προμήθεια  και  τοποθέτηση  σχαρών,  καλυμμάτων και 
            πλαισίων 
 
                .   η   επαναπλήρωση  του  ορύγματος  με  θραυστό  υλικό 
            λατομείου 
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                .   η   επί  τόπου  σκυροδέτηση  τμήματος  των  φρεατίων 
υδροσυλλογής  για  προσαρμογή  της  στέψης τους στην κλίση ή 
            επίκληση της οδού. 
 
                . η τοποθέτηση σιδηροπλισμού στα φρεάτια υδροσυλλογής 
              .   η   επί  τόπου  σκυροδέτηση  τμήματος  των  φρεατίων 
υδροσυλλογής  για αύξηση του εσωτερικού ύψους τους πέραν των 
            1200 mm 
 
                . η κατασκευής λαιμού ύψους h≥1,00 m σε φρεάτια επίσκεψης 
            υπονόμων ή στραγγιστηρίων 
 
                Τιμή ανά τεμάχιο πλήρως κατασκευασμένου φρεατίου 
            (1 Τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ                                (  400.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 2  
 
            (Ν11.15.06.91.ΥΔΡ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  6620.  1.ΥΔΡ    
 
Κανάλια  αποστράγγισης  δαπέδων  κατά  ΕΝ 1433, βιομηχανικής 
            προέλευσης.  Τυποποιημένο  κανάλι εσωτερικού πλάτους 200 mm, 
            κατηγορίας φορτίου C250 με ανοξείδωτη εσχάρα 
 
                Προμήθεια και εγκατάσταση καναλιών αποστράγγισης δαπέδων 
            εσωτερικών ή εξωτερικών χώρων, σύμφωνα με την μελέτη και την 
            ΕΤΕΠ 08-07-01-06 "Κανάλια αποστράγγισης δαπέδων βιομηχανικής 
            προέλευσης", με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 
 
                -   Συναρμολογούμενα  στοιχεία  καναλιού  (modules)  από 
            συνθετικά  υλικά  (π.χ. πολυπροπυλένιο, πολυμερές σκυρόδεμα, 
κλπ)  με ή χωρίς ενισχύσεις από χαλύβδινα γαλβανισμένα φύλλα 
            (αναλόγως της κατηγορίας φορτίου) με ανοξείδωτες εσχάρες 
 
                -  Κατασκευή  του συστήματος αποστράγγισης σύμφωνα με τα 
            καθοριζόμενα στο πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 1433 "Κανάλια αποστράγγισης 
            σε   ζώνες   κυκλοφορίας   πεζών  και  σχημάτων  Ταξινόμηση, 
            σχεδιασμός  και  απαιτήσεις  δοκιμών, σήμανση και αξιολόγηση 
            της συμμόρφωσης", με σήμανση CΕ της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
                -  Στοιχεία  των  καναλιών  με  κατάλληλα  διαμορφωμένες 
            απολήξεις  ώστε  να  εξασφαλίζουν  στεγανή  σύνδεση  και  να 
            παρέχουν    την   δυνατότητα   έλξης   -   ώθησης   τμημάτων 
            συναρμολογημένου καναλιού. 
 
                -  Προσημειωμένες  θέσεις  στο  σώμα του καναλιού από τον 
            κατασκευαστή  για  τις οριζόντιες ή κατακόρυφες συνδέσεις με 
            το  δίκτυο  αποχέτευσης  με  χρήση  ειδικών εξαρτημάτων (του 
            συστήματος  τυποποιημένου  καναλιού)  ώστε  να εξασφαλίζεται 
            απόλυτη στεγανότητα. 
 
                -  Στην  τιμή  μονάδας  περιλαμβάνονται  η προμήθεια και 
            μεταφορά  επί  τόπου  του  έργου των πάσης φύσεως υλικών του 
            συστήματος  (κανάλια,  εσχάρες,  πάσης φύσεως ειδικά τεμάχια 
            απολήξεων   και   διακλαδώσεων,  σύστημα  "κλειδώματος"  της 
            εσχάρας,  μεταλλικά  εξαρτήματα  στερέωσης  των  εσχαρών που 
            έχουν  υποστεί  αντιδιαβρωτική  επεξεργασία),  καθώς και των 
            πάσης  φύσεως  υλικών πάκτωσης και στερέωσης, σύμφωνα με τις 
            οδηγίες του εργοστασίου κατασκευής. 
 
                Στην  τιμή  δεν συμπεριλαμβάνονται οι εργασίες διάνοιξης 
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            του   αύλακος   εγκατάστασης   των  καναλιών  (τιμολογούνται 
            ιδιαιτέρως  με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου, αναλόγως 
            της  φύσεως/συστάσεως  του  δαπέδου στο οποίο τοποθετούνται) 
            καθώς  και  η  προμήθεια  και  τοποθέτηση  αμμοσυλλεκτών. Τα 
            κανάλια  αποστράγγισης  κατηγοριοποιούνται με βάση το καθαρό 
            πλάτος και την κατηγορία φορτίου κατά ΕΝ 1433. 
 
                Κατηγορία Α: για περιοχές που χρησιμοποιούνται μόνον από 
            πεζούς  και  ποδηλάτες (ελάχιστη κλάση Α15: αντοχή σε φορτίο 
            15 kN) 
 
                Κατηγορία  Β:  για  πεζοδρόμους  και  χώρους  στάθμευσης 
            αυτοκινήτων (ελάχιστη κλάση Β125: αντοχή σε φορτίο 125 kN) 
 
                Κατηγορία   C:  για  κράσπεδα  πεζοδρομίων  και  λωρίδες 
            έκτακτης  αναζήτησης  οδών  (ελάχιστη  κλάση C250: αντοχή σε 
            φορτίο 250 kN) 
 
                Κατηγορία  D: για αμαξιτές οδούς, ΛΕΑ, χώρους στάθμευσης 
βαρέων  σχημάτων  (ελάχιστη κλάση C400: αντοχή σε φορτίο 400 
kN) 
 
                Κατηγορία  Ε:  για  επιφάνειες  που  εκτίθενται σε βαριά 
            φορτία,  όπως  κρηπιδώματα,  αποβάθρες  κλπ  (ελάχιστη κλάση 
            Ε600: αντοχή σε φορτίο 600 kN) 
 
                Κατηγορία F: για επιφάνειες που δέχονται ιδιαίτερα βαριά 
            φορτία,  όπως  διάδρομοι  αεροδρομίων  (ελάχιστη κλάση F900: 
            αντοχή σε φορτίο 900 kN) 
 
                Τιμή  ανά τρέχον μέτρο (m) πλήρως τοποθετημένου καναλιού 
            με επιμέτρηση κατά τον άξονά του. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                    (  201.60) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 3  
 
            (Ν12.10.91.3.ΥΔΡ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  6711.  1.ΥΔΡ    
 
Αγωγοί  αποχέτευσης  από σωλήνες PVC-U συμπαγούς τοιχώματος, 
            SDR 41 DN160mm 
 
                Αγωγοί   αποχέτευσης   ακαθάρτων   με   σωλήνες  από  μη 
            πλαστικοποιημένο  PVC-U  συμπαγούς  τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
            1401.1,  σύμφωνα  με  την  μελέτη  και  την ΕΤΕΠ 08-06-02-02 
            "Δίκτυα   αποχέτευσης   από   σωλήνες   PVC-U".  Οι  σωλήνες 
            χαρακτηρίζονται   με   βάση   την   ονομαστική  διάμετρο  DN 
            (ταυτίζεται  με  την  εξωτερική  διάμετρο), τον τυποποιημένο 
            λόγο  διαστάσεων  SDR  (Standard  DimensionRatio: λόγος της 
            εξωτερικής   διαμέτρου   του   σωλήνα   προς  το  πάχος  του 
            τοιχώματος)  και  τον  δείκτη δακτυλιοειδούς ακαμψίας SN. Το 
            παρόν  άρθρο έχει εφαρμογή τόσο για σωλήνες με απόληξη τύπου 
            καμπάνας  με  ελαστικό δακτύλιο στεγανοποίησης (κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
            681.1),   όσο   και  για  σωλήνες  με  ευθύγραμμα  άκρα  που 
            συνδέονται  με  συγκολλούμενο  δακτύλιο  (μούφα). Στις τιμές 
μονάδος του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται: 
 
                α.   Η   προμήθεια,   μεταφορά   επί   τόπου,  προσωρινή 
            αποθήκευση,  προστασία και πλάγιες μεταφορές των σωλήνων και 
            των δακτυλίων στεγάνωσης ή συγκόλλησης (και της απαιτούμενης 
            προς τούτο κόλλας). 
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                β.  Η  διάθεση του απαιτουμένου εξοπλισμού και μέσων για 
            τον χειρισμό και την σύνδεση των σωλήνων. 
 
                γ.  Η  προσέγγιση  των σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, οι 
            συνδέσεις  των  σωλήνων μεταξύ τους, οι συνδέσεις του αγωγού 
            με τα φρεάτια του δικτύου, καθώς και η δοκιμασία του δικτύου 
            κατά τμήματα. 
 
                δ.  Τα  ειδικά  τεμάχια  σύνδεσης των παροχών στο δίκτυο 
            ακαθάρτων (σαμάρια με μούφα) 
 
                ε.  Τα  ειδικά  τεμάχια  του αγωγού (γωνίες, ταύ, πώματα 
κλπ) από PVC ή χυτοσίδηρο. 
 
                Δεν  συμπεριλαμβάνονται  και  επιμετρώνται  ιδιαίτερα με 
            βάση  τα οικεία άρθρα του τιμολογίου οι στρώσεις έδρασης και 
            εγκιβωτισμού  των  σωλήνων  και η επανεπίχωση του ορύγματος, 
            σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
 
                Τιμή  ανά  τρέχον  μέτρο (μμ) αξονικού μήκους σωλήνωσης, 
αφαιρουμένου του μήκους των φρεατίων 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                               (  8.16) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 4  
 
            (12.14.01.06.ΥΔΡ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  6621.  1.ΥΔΡ    
 
Σωληνώσεις  πιέσεως  από  σωλήνες  πολυαιθυλενίου ΡE 100 (με 
            ελάχιστη  απαιτούμενη  αντοχή  MRS10  = 10 MPa), με συμπαγές 
            τοίχωμα, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12201-2, ονομαστικής διαμέτρου DN 90mm 
            / ονομαστικής πίεσης ΡΝ 10atm 
 
                Σωληνώσεις  υπό  πίεση  από  σωλήνες πολυαιθυλενίου (ΡΕ) 
            συμπαγούς  τοιχώματος  κατά  ΕΝ  12201-2  για  την  μεταφορά 
            ποσίμου  νερού, νερού γενικής χρήσης, αποχέτευση ομβρίων και 
            ακαθάρτων υπό πίεση και δίκτυα αποχέτευσης κενού. Οι σωλήνες 
            (ΡΕ)  χαρακτηρίζονται με βάση το υλικό κατασκευής (PE100, PE 
            80,  PE40),  την  ονομαστική  διάμετρο DN (ταυτίζεται με την 
            εξωτερική  διάμετρο:  σωλήνες  DN/OD), τον τυποποιημένο λόγο 
            διαστάσεων SDR (Standard DimensionRatio: λόγος της εξωτερικής 
            διαμέτρου   του   σωλήνα   προς   το  ονομαστικό  πάχος  του 
            τοιχώματος)  και  τον  τρόπο  κατασκευής  (ενιαίας  εξώθησης 
            -extrusion-,    πολυστρωματικής    εξώθησης,   με   πρόσθετη 
            αποσπώμενη  εξωτερική  επίστρωση  -peelablelayer). O αριθμός 
            που  χαρακτηρίζει  το  υλικό κατασκευής (PE100, PE 80, PE40) 
            σχετίζεται  με  την  ελάχιστη  απαιτούμενη αντοχή MRS του ΡΕ 
(MRS:  Minimum Required Strength) ωςεξής: PE100 - MRS 10 MPa, 
            PE80  -  MRS  8  MPa,  PE  40  - MRS 4 MPa. Σύμφωνα με το EN 
            12201-2,  η  ονομαστική πίεση λειτουργίας ΡΝ των σωλήνων ανά 
            κατηγορία   υλικού   κατασκευής   (PE100,   PE   80,  PE40), 
            συσχετίζεται  με  μία  μέγιστη  τιμή  SDR Στο παρόν άρθρο οι 
            σωλήνες  χαρακτηρίζονται  με  βάση  την  ΡΝ και ως εκ τούτου 
            εξυπακούεται  ότι πληρούνται οι απαιτήσεις πάχους τοιχώματος 
            (SDR)  που  καθορίζονται  στο  Πρότυπο. Οι σωλήνες ΡΕ φέρουν 
            σήμανση  στην  οποία  αναγράφονται  τα  χαρακτηριστικά τους, 
            μεταξύ  των  οποίων  και η καταλληλότητα προς χρήση: W = για 
            πόσιμο νερό, Ρ = για δίκτυα αποχέτευσης υπό πίεση, W/P = για 
            δίκτυα γενικής χρήσεως. Στο παρόν άρθρο δεν γίνεται διάκριση 
            μεταξύ  των  χρήσεων των σωλήνων και οι τιμές έχουν εφαρμογή 
            για  πάσης  φύσεως  δίκτυα.  Επισημαίνεται ότι οι σωλήνες με 
            αποσπώμενη  εξωτερική επίστρωση (peelaablelayer) οφείλουν να 
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            πληρούν  όλες  τις απαιτήσεις φυσικών, μηχανικών και χημικών 
            χαρακτηριστικών  που  ισχύουν  για  τους λοιπούς σωλήνες ΡΕ. 
            Στις τιμές μονάδος του παρόντος άρθρου περιλαμβάνονται: 
 
                α.   Η   προμήθεια,   μεταφορά   επί   τόπου,  προσωρινή 
            αποθήκευση, προστασία και πλάγιες μεταφορές των σωλήνων, των 
απαιτουμένων  συνδέσμων,  καθώς και των ειδικών τεμαχίων από 
            ΡΕ. 
 
                β.  Η  προσκόμιση  επί  τόπου  του  έργου  των  συσκευών 
            συγκόλλησης  και ελέγχου των σωλήνων, η χρήση και λειτουργία 
            αυτών και τα πάσης φύσεως απαιτούμενα αναλώσιμα. 
 
                γ.  Η  προσέγγιση  των  σωλήνων στην θέση τοποθέτησης, η 
            σύνδεση  των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων τους από ΡΕ με 
            εφαρμογή   αυτογενούς  συγκολλήσεως  (buttwelding)  ή  χρήση 
ηλεκτρομουφών,  καθώς  και  η  δοκιμασία  του  δικτύου  κατά 
            τμήματα σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 
 
                δ.  Η  προμήθεια,  προσκόμιση  επί  τόπου και τοποθέτηση 
            ταινίας  σήμανσης  του  δικτύου  σύμφωνα  με  την αντίστοιχη 
            Τεχνική Προδιαγραφή. 
 
                Διευκρινίζεται  ότι  η  δαπάνη  για  τη  σύνδεση του υπό 
            κατασκευή  αγωγού από πολυαιθυλένιο με το υφιστάμενο δίκτυο, 
            δεν   περιλαμβάνεται   στο   παρόν   άρθρο  αλλά  πληρώνεται 
            ιδιαιτέρως  με  τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. 
            Επίσης δεν περιλαμβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας 
            του  δικτύου  και  ο  εγκιβωτισμός  των  σωλήνων με άμμο που 
            πληρώνονται  ιδιαιτέρως  βάσει των σχετικών άρθρων. Τιμή ανά 
            μέτρο  αξονικού  μήκους  αγωγού  από  πολυαιθυλένιο,  πλήρως 
            εγκατεστημένου, ανά τύπο, ονομαστική διάμετρο και ονομαστική 
            πίεση 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                               (  7.40) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 5  
 
            (Ν16.14.01.91.ΥΔΡ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  6327.ΥΔΡ        
 
Προκατασκευασμένα κυκλικά φρεάτια επίσκεψης αγωγών ακαθάρτων 
            από   σκυρόδεμα   κατά  ΕΛΟΤ  ΕΝ  1917,  εντός  κατοικημένων 
            περιοχών, εσωτερικής διαμέτρου 0,60m 
 
                Κυκλικά  φρεάτια  επίσκεψης  ή συμβολής αγωγών ακαθάρτων 
            εντός  κατοικημένης  περιοχής,  οποιουδήποτε συνολικού ύψους 
            (από  την  στάθμη  ροής  μέχρι  το κατάστρωμα της οδού ή την 
            στάθμη  του  εδάφους), αποτελούμενου από προκατασκευασμένους 
            δακτυλίους κλπ στοιχεία από σκυρόδεμα, σύμφωνα με το πρότυπο 
            ΕΛΟΤ ΕΝ 1917, με σήμανση CE, πλήρως εγκατεστημένα. Στην τιμή 
            μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
                -   Η  χάραξη  με  ασφαλτοκόπτη  του  περιγράμματος  της 
            απαιτούμενης εκσκαφής και η διάνοιξη του ορύγματος σε έδαφος 
            πάσης   φύσεως  με  τις  τυχόν  απαιτούμενες  αντλήσεις  και 
            αντιστηρίξεις 
 
                -  Η  φόρτωση  και  μεταφορά  προς απόθεση των προϊόντων 
            εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση 
 
                - Η κοιτόστρωση από σκυρόδεμα C8/10 
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                - Η προμήθεια και προσκόμιση επί τόπου των στοιχείων του 
            φρεατίου  (δακτύλιοι, πλάκα στέψης, στοιχείο λαιμού, κάλυμμα 
            κατά  ΕΛΟΤ  ΕΝ 124, βαθμίδες, ελαστικοί δακτύλιοι στεγάνωσης 
κλπ)  και  η  συναρμολόγησή  του  σύμφωνα με τις οδηγίες του 
            προμηθευτή 
 
                - Η σύνδεση των αγωγών αφίξεως και αναχωρήσεως 
 
                -  Η  επανεπίχωση του απομένοντος όγκου του ορύγματος με 
            διαβαθμισμένο  θραυστό  υλικό  λατομείου  συμπυκνωμένο  κατά 
            στρώσεις ή υλικό ελεγχόμενης χαμηλής αντοχής (ΥΕΧΑ) 
 
                -  Η  αποκατάσταση  του  οδοστρώματος  στην  προτέρα του 
            κατάσταση  (ανακατασκευή  γύρω  από  το  όρυγμα των στρώσεων 
οδοστρωσίας και ασφαλτικών που αποξηλώθηκαν για την εκσκαφή) 
 
                Τιμή  ανά  προκατασκευασμένο  φρεάτιο από σκυρόδεμα κατά 
            ΕΛΟΤ ΕΝ 1917 
            (1 Τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ                                 (  700.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 6  
 
            (60.10.01.01.ΝΑΗΛΜ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  101.ΗΛΜ         
 
Χαλύβδινος ιστός οδοφωτισμού ύψους 6,00 m 
 
                Προμήθεια,    μεταφορά   επί   τόπου   και   εγκατάσταση 
            γαλβανισμένων  χαλύβδινων ιστών οδοφωτισμού, κατασκευασμένων 
            κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 40-5 "Στύλοι φωτισμού - Μέρος 5: Απαιτήσεις για 
            χαλύβδινους  ιστούς  φωτισμού??  και  σύμφωνα  με  τις  ΕΤΕΠ 
            05-07-01-00  "Υποδομή  Οδοφωτισμού"  και  05-07-02-00 "Ιστοί 
οδοφωτισμού   και  φωτιστικά  σώματα".  Στην  τιμές  μονάδας 
            περιλαμβάνονται και οι εξής επιμέρους εργασίες/υλικά: 
 
                Η εκσκαφή τάφρων σε κάθε είδους έδαφος και η επανεπίχωση 
            τους. Οι σωλήνες διέλευσης καλωδίων με το ενσωματωμένο σύρμα 
            οδηγό  (HDPE  κατά  ΕΛΟΤ  EN 61386 "Συστήματα σωληνώσεων για 
            διαχείριση  καλωδίων"  ή  γαλβανισμένους  σιδηροσωλήνες κατά 
            ΕΛΟΤ EN 10255). 
 
                Η  προστασία  των  σωλήνων  διέλευσης  καλωδίων  είτε με 
            σκυρόδεμα είτε με άμμο λατομείου, με βάση την τυπική διατομή 
            της μελέτης. 
 
                Τα  ειδικά  φρεάτια  έλξης  και επίσκεψης καλωδίων με το 
            κάλυμμά τους κατά ΕΛΟΤ EN 124 πλήρως τοποθετημένα. 
 
                Οι  χάλκινοι  αγωγοί γείωσης και το αναλογούν ποσοστό των 
            πλακών γείωσης. 
 
                Οι ακροδέκτες των αγωγών γείωσης. 
 
                Όλα  τα  προβλεπόμενα από την μελέτη καλώδια τροφοδοσίας 
            του ιστού. 
 
                H  προμήθεια  και  προσκόμιση  επί  τόπου του χαλύβδινου 
            ιστού  και  της  προκατασκευασμένης  βάσης του από οπλισμένο 
            σκυρόδεμα, με ενσωματωμένο κλωβό αγκύρωσης από γαλβανισμένες 
            εν  θερμώ  ράβδους  και φρεάτιο έλξης καλωδίων με χυτοσιδηρό 
            κάλυμμα  κατά  ΕΛΟΤ  ΕΝ  124,  διαμορφωμένης  σύμφωνα  με τα 
            Πρότυπα Κατασκευής Έργων (ΠΚΕ). 
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Tο ακροκιβώτιο του ιστού, μονό ή πολλαπλό, με την θυρίδα 
            και την διάταξη μανδάλωσής της. 
 
                H   ανέγερση   και  στερέωση  του  ιστού  στους  κοχλίες 
            αγκύρωσης  με  οκτώ  περικόχλια,  επάνω  και  κάτω, με χρήση 
            καταλλήλου  ανυψωτικού  εξοπλισμού  (τα κάτω είναι περικόχλια 
            κατακορύφωσης και τα άνω περικόχλια ασφαλείας, τύπου Νyloc). 
 
                H  πλήρωση  του  κενού κάτω από την βάση του ιστού με μη 
συρικνούμενη  τσιμεντοκονία,  μετά  το  αλφάδιασμα  και  την 
            σύσφιγξη των κοχλιών. 
 
Oι απαιτούμενες ηλεκτρικές συνδέσεις. 
 
                Τιμή   ανά  εγκατεστημένο  χαλύβδινο  ιστό  οδοφωτισμού, 
            ανάλογα με το ύψος του 
            (1 Τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ                                    ( 1,000.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 7  
 
            (Ν60.10.40.08.ΝΑΗΛΜ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  103.ΗΛΜ         
 
            Φωτιστικά  σώματα  οδοφωτισμού  τύπου  βραχίονα  με φωτεινές 
            πηγές  τεχνολογίας  διόδων φωτοεκπομπής (LED) Ισχύος 100-150 
            W, με βραχίονα 
 
                Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάσταση φωτιστικού 
            σώματος  οδοφωτισμού,  με  φωτεινές πηγές τεχνολογίας διόδων 
φωτοεκπομπής  (LED)  και  βραχίονα  εγκατάστασής του επί του 
            ιστού, σύμφωνα με τη μελέτη φωτισμού εξωτερικού χώρου που θα υποβάλλει ο 

ανάδοχος 
            και θα εγκριθεί από την επίβλεψη. 
 
                Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
                .  η  προμήθεια  μονού, διπλού ή πολλαπλού γαλβανισμένου 
            βραχίονα  (αναλογία  ανά  φωτιστικό), ευθύγραμμου ή καμπύλου 
            σχήματος,   μήκους   προβολής   και  κλίσεως  ανάλογα  με  τα 
            προβλεπόμενα  φωτιστικά  σώματα  από  τη μελέτη οδοφωτισμού, 
            καθώς και των εξαρτημάτων στερέωσής του στη στέψη ιστού 
 
                . η προμήθεια του φωτιστικού σώματος (πλήρους) του τύπου 
            και ισχύος που προβλέπονται από τη μελέτη 
 
                .  η  συναρμολόγηση του φωτιστικού και του βραχίονα στην 
            κορυφή του ιστού 
 
                .  τα  καλώδια τροφοδότησης του φωτιστικού σώματος τύπου 
            Α05VV-U   (ΝΥΜ   μονόκλωνα)   διατομής   3x1,5mm2   (από  το 
ακροκιβώτιο μέχρι το φωτιστικό) και η σύνδεσή τους 
 
                .  οι  δοκιμές  καλής  λειτουργίας  και  η  μέτρηση  των 
φωτοτεχνικών    χαρακτηριστικών    της    εγκατάστασης   που 
            προβλέπονται από την Εγκύκλιο 22 κατά τα προαναφερόμενα. 
 
                Τιμή ανά εγκατεστημένο φωτιστικό σώμα, με φωτεινές πηγές 
            τεχνολογίας  διόδων φωτοεκπομπής (LED) και τον βραχίονά του, 
            ανάλογα με τον τύπο και την ισχύ 
            (1 Τεμ.) 
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            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ                    (  892.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 8  
 
            (60.10.80.02.ΝΑΗΛΜ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  52.ΗΛΜ          
 
Πίλλαροδοφωτισμού οκτώ αναχωρήσεων 
 
                Στεγανά    μεταλλικά    κιβώτια   ηλεκτροδότησης   ιστών 
οδοφωτισμού  (πίλλαρ), βαθμού προστασίας ΙΡ55 για τοποθέτηση 
            σε   εξωτερικό   χώρο,   με   την   βάση  έδρασής  τους  από 
            σκυρόδεμα, σύμφωνα  με  την  μελέτη  και  την ΕΤΕΠ05-07-01-00 
            "Υποδομή οδοφωτισμού". Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
                η   προμήθεια   και  μεταφορά  επί  τόπου  του  στεγανού 
            μεταλλικού   κιβωτίου   (πίλλαρ)   με   δίριχτη   στέγη   με 
            περιφερειακή  προεξοχή  5  cm  για  απορροή των oμβρίων, από 
            λαμαρίνα ψυχράς εξελάσεως πάχους 2 mm, γαλβανισμένου εν θερμώ 
            εσωτερικά και εξωτερικά, μετά την κατασκευή του, με ελάχιστη 
            ανάλωση  ψευδαργύρου  400  g/m2  (50  μm),  βαμμένου με διπλή 
            στρώση  εποξειδικής  βαφής  πάχους ξηρού υμένα (εκάστης) 125 
μm,   με   ελαστικά  παρεμβύσματα στεγάνωσης  της  θυρίδας, 
            ανοξείδωτη  κλειδαριά  ασφαλείας,  κλειδιά ενιαία για όλα τα 
πίλαρς του έργου και πινακίδα επισήμανσης με τα στοιχεία του 
            κυρίου του έργου 
 
                η  εκσκαφή  και  επανεπίχωση  τού  ορύγματος  της  βάσης 
έδρασης του πίλλαρ 
 
                η βάση του πίλαρ από οπλισμένο σκυρόδεμα, χυτή επί τόπου 
            ή  προκατασκευασμένη, ούτως  ώστε  το  πίλλαρ να εδράζεται σε 
            στάθμη  +40  cm  από  τον περιβάλλοντα χώρο, με κεντρική οπή 
            διέλευσης των υπογείων καλωδίων. 
 
                Οι χάλκινοι αγωγοί γείωσης και η πλάκα γείωσης. 
 
                Οι ακροδέκτες των αγωγών γείωσης. 
 
                η στεγανή διανομή εντός του πίλλαρ με τα όργανα διακοπής 
            και   προστασίας   των   κυκλωμάτων  φωτισμού,  αποτελούμενη 
            αποτελούμενη  από πίνακα προστασίας ΙΡ 44 κατασκευασμένο από 
            βαμμένη λαμαρίνα ή άκαυστο θερμοπλαστικό, επαρκών διαστάσεων 
            ώστε να χωρούν άνετα όλα τα όργανα, ο οποίος θα φέρει οπές με 
            τους  κατάλληλους  στυπιοθλήπτες για την είσοδο του καλωδίου 
            παροχής, του καλωδίου τηλεχειρισμού καθώς επίσης και για την 
            έξοδο των καλωδίων προς το δίκτυο. 
 
                τα  πάσης  φύσεως  όργανα  του κιβωτίου: γενικό διακόπτη 
            φορτίου,   γενικές  ασφάλειες,  αυτόματους  μαγνητοθερμικούς 
            διακόπτες   και   ηλεκτρονόμους  ισχύος  τηλεχειρισμού  (ανά 
            κύκλωμα  φωτισμού),  ρελέ  μείωσης νυκτερινού φωτισμού (όταν 
            προβλέπεται),   χρονοδιακόπτη  αφής,  χρονοδιακόπτη  μείωσης 
            νυκτερινού  φωτισμού  (όταν  προβλέπεται),  πρίζα σούκο 16Α, 
            λυχνία  νυκτερινής  εργασίας  σε  στεγανή  καραβοχελώνα  και 
κλεμοσειρές  σύνδεσης  των  καλωδίων  (στο  κάτω  μέρος  του 
            κιβωτίου). 
 
                η  απασχόληση  προσωπικού  εξοπλισμού  και μέσων για την 
            εγκατάσταση, τις συνδέσεις και τον έλεγχο λειτουργίας 
 
                Τιμή  ανά  τεμάχιο  πίλλαρ  ηλεκτροδότησης  οδοφωτισμού, 
            ανάλογα με τον αριθμό των αναχωρήσεων 
            (1 Τεμ.) 
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            Ε Υ Ρ Ω: ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ           ( 2,750.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 9  
 
            (Ν60.10.80.92.ΝΑΗΛΜ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  52.ΗΛΜ          
 
Πίλλαρ παροχής ηλεκτρικής ενέργειας, ογδόντα αναχωρήσεων 
 
                Στεγανά  μεταλλικά  κιβώτια παροχής ηλεκτρικής ενέργειας 
            (πίλλαρ), βαθμού προστασίας ΙΡ55 για τοποθέτηση σε εξωτερικό 
            χώρο,  με  την  βάση  έδρασής  τους από σκυρόδεμα. Στην τιμή 
            μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
                η   προμήθεια   και  μεταφορά  επί  τόπου  του  στεγανού 
            μεταλλικού   κιβωτίου   (πίλλαρ)   με   δίριχτη   στέγη   με 
            περιφερειακή  προεξοχή  5  cm  για  απορροή των oμβρίων, από 
            λαμαρίνα ψυχράς εξελάσεως πάχους 2 mm, γαλβανισμένου εν θερμώ 
            εσωτερικά και εξωτερικά, μετά την κατασκευή του, με ελάχιστη 
            ανάλωση  ψευδαργύρου  400  g/m2  (50  μm),  βαμμένου με διπλή 
            στρώση  εποξειδικής  βαφής  πάχους ξηρού υμένα (εκάστης) 125 
μm,   με   ελαστικά  παρεμβύσματαστεγάνωσης  της  θυρίδας, 
            ανοξείδωτη  κλειδαριά  ασφαλείας,  κλειδιά ενιαία για όλα τα 
πίλαρς του έργου και πινακίδα επισήμανσης με τα στοιχεία του 
            κυρίου του έργου 
 
                η  εκσκαφή  και  επανεπίχωση  τού  ορύγματος  της  βάσης 
έδρασης του πίλλαρ 
 
                η βάση του πίλαρ από οπλισμένο σκυρόδεμα, χυτή επί τόπου 
            ή  προκατασκευασμένη, ούτως  ώστε  το  πίλλαρ να εδράζεται σε 
            στάθμη  +40  cm  από  τον περιβάλλοντα χώρο, με κεντρική οπή 
            διέλευσης των υπογείων καλωδίων. 
 
                Οι χάλκινοι αγωγοί γείωσης και η πλάκα γείωσης. 
 
                Οι ακροδέκτες των αγωγών γείωσης. 
 
                η στεγανή διανομή εντός του πίλλαρ με τα όργανα διακοπής 
            και  προστασίας  των  κυκλωμάτων,  αποτελούμενη  από  πίνακα 
            προστασίας  ΙΡ  44  κατασκευασμένο  από  βαμμένη  λαμαρίνα ή 
            άκαυστο  θερμοπλαστικό,  επαρκών  διαστάσεων  ώστε να χωρούν 
            άνετα  όλα  τα  όργανα,  ο  οποίος  θα  φέρει  οπές  με τους 
            κατάλληλους   στυπιοθλήπτες  για  την  είσοδο  του  καλωδίου 
            παροχής, του καλωδίου τηλεχειρισμού καθώς επίσης και για την 
            έξοδο των καλωδίων προς το δίκτυο. 
 
                τα  πάσης  φύσεως  όργανα  του κιβωτίου: γενικό διακόπτη 
            φορτίου,   γενικές  ασφάλειες,  αυτόματους  μαγνητοθερμικούς 
            διακόπτες   και   ηλεκτρονόμους  ισχύος  τηλεχειρισμού  (ανά 
            κύκλωμα  φωτισμού),  ρελέ  μείωσης νυκτερινού φωτισμού (όταν 
            προβλέπεται),   χρονοδιακόπτη  αφής,  χρονοδιακόπτη  μείωσης 
            νυκτερινού  φωτισμού  (όταν  προβλέπεται),  πρίζα σούκο 16Α, 
            λυχνία  νυκτερινής  εργασίας  σε  στεγανή  καραβοχελώνα  και 
κλεμοσειρές  σύνδεσης  των  καλωδίων  (στο  κάτω  μέρος  του 
            κιβωτίου). 
 
                η  απασχόληση  προσωπικού  εξοπλισμού  και μέσων για την 
            εγκατάσταση, τις συνδέσεις και τον έλεγχο λειτουργίας 
 
                Τιμή  ανά  τεμάχιο  πίλλαρ  ηλεκτροδότησης  οδοφωτισμού, 
            ανάλογα με τον αριθμό των αναχωρήσεων 
            (1 Τεμ.) 
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            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ                           ( 5,000.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 10  
 
            (60.10.85.01.ΝΑΗΛΜ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  2548.ΟΔΟ        
 
            Φρεάτιο έλξης καλωδίων 40x40 cm 
 
                Κατασκευή  φρεατίου  έλξης  και  σύνδεσης  καλωδίων  από 
            σκυρόδεμα  κατηγορίας  C12/15,  οπλισμένο  με  δομικό πλέγμα 
            Β500C,  με  τοιχώματα  ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια 
            έλξης  και  15cm  για  τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά 
            σύμφωνα  με  τα  σχέδια  λεπτομερειών της μελέτης. Στην τιμή 
            μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
                η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος 
 
                η  επί  τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση 
            προκατασκευασμένου φρεατίου 
 
                η  διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων 
            διέλευσης των καλωδίων 
 
                στεγανό  κάλυμμα  από  μπακλαβωτή λαμαρίνα εδραζόμενο σε 
            μεταλλικό  πλαίσιο  μέσω ελαστικού παρεμβύσματος, με διάταξη 
μανδάλωσης  με  χρήση  ειδικού  εργαλείου  και  αντισκωριακή 
            προστασία  (διπλή  στρώση  rustprimer  ψευδαργύρου και διπλή 
            στρώση εποξειδικής βαφής) 
 
                η  επισήμανση  του  φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα 
            στην  μελέτη  Τιμή  ανά  πλήρες  φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών 
            διαστάσεων (Μ)x(Π) 
            (1 Τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ                                      (  60.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 11  
 
            (60.10.85.02.ΝΑΗΛΜ)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  2548.ΟΔΟ        
 
            Φρεάτιο έλξης καλωδίων 60x40 cm 
 
                Κατασκευή  φρεατίου  έλξης  και  σύνδεσης  καλωδίων  από 
            σκυρόδεμα  κατηγορίας  C12/15,  οπλισμένο  με  δομικό πλέγμα 
            Β500C,  με  τοιχώματα  ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια 
            έλξης  και  15cm  για  τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά 
            σύμφωνα  με  τα  σχέδια  λεπτομερειών της μελέτης. Στην τιμή 
            μονάδας περιλαμβάνονται: 
 
                η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος 
 
                η  επί  τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση 
            προκατασκευασμένου φρεατίου 
 
                η  διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των σωληνώσεων 
            διέλευσης των καλωδίων 
 
                στεγανό  κάλυμμα  από  μπακλαβωτή λαμαρίνα εδραζόμενο σε 
            μεταλλικό  πλαίσιο  μέσω ελαστικού παρεμβύσματος, με διάταξη 
μανδάλωσης  με  χρήση  ειδικού  εργαλείου  και  αντισκωριακή 
            προστασία  (διπλή  στρώση  rustprimer  ψευδαργύρου και διπλή 
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            στρώση εποξειδικής βαφής) 
 
                η  επισήμανση  του  φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα 
            στην  μελέτη  Τιμή  ανά  πλήρες  φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών 
            διαστάσεων (Μ)x(Π) 
            (1 Τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟ                                     (  100.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 12  
 
            (8036.9)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5            
 
Σιδηροσωλήνας   γαλβανισμένος   με  ραφή,  ISO-MEDIUM  βαρύς 
            (πράσινη  ετικέτα),  πάχους  4,50ΜΜ  και διαμ. 4INS, δηλαδή 
σιδηροσωλήνας  και  κάθε  είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), 
            άγκιστρα  στερέωσης  σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και 
μικροϋλικά  (καννάβι,  σχοινί,  μίνιο  κλπ.)  επί  τόπου και 
            εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ                 (  73.88) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 13  
 
            (Ν8042.4.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός   σωλήνας   αποχέτευσης  από  σκληρό  PVC,  πίεσης 
            λειτουργίας   για   20°C   6atm,  διαμέτρου  40  ΜΜ,  πλήρως 
            τοποθετημένος,   σύμφωνα   με   την  Τεχνική  Περιγραφή  και 
            Προδιαγραφές   της  μελέτης.  Συμπεριλαμβάνονται  τα  ειδικά 
            τεμάχια  κάθε  σχήματος (όπως καμπύλες, μούφες, ταυ, ημιταύ, 
            σαμάρια,  συστολές,  κλπ), τα υλικά σύνδεσης, τα στηρίγματα, 
            και    όλα    τα   απαραίτητα   υλικά   πυροφραγμών   πλήρως 
            τοποθετημένων,  για το πυράντοχο σφράγισμα των οπών κατά τις 
            μεμονωμένες  ή ομαδικές διελεύσεις μέσω διαχωριστικών τοίχων 
πυροδιαμερισμάτων  και την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και 
            σύνδεση 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ                         (  13.18) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 14  
 
            (Ν8042.4.4)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός   σωλήνας   αποχέτευσης  από  σκληρό  PVC,  πίεσης 
            λειτουργίας  για  20°C  6atm, διαμέτρου 50 ΜΜ, κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8042.4.3. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                         (  13.80) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 15  
 
            (Ν8042.4.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός   σωλήνας   αποχέτευσης  από  σκληρό  PVC,  πίεσης 
            λειτουργίας  για  20°C  6atm, διαμέτρου 75 ΜΜ, κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8042.4.3. 
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            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ                  (  18.84) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 16  
 
            (Ν8042.4.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός   σωλήνας   αποχέτευσης  από  σκληρό  PVC,  πίεσης 
            λειτουργίας  για  20°C  6atm, διαμέτρου 100 ΜΜ κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8042.4.3. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                  (  23.71) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 17  
 
            (Ν8042.91.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης ή κλιματισμού, από πολυπροπυλένιο 
            ΡΡ-R,  5ης  γενιάς,  τριών  στρωμάτων  με  υαλονήματα,  SDR9 
            διαμέτρου  20x2.8  ΜΜ  σύμφωνα  με την Τεχνική Περιγραφή και 
            Προδιαγραφές     της    μελέτης,    πλήρως    τοποθετημένος, 
            συμπεριλαμβανομένων  των ειδικών τεμαχίων κάθε σχήματος, των 
            υλικών  σύνδεσης,  στερέωσης,  κλπ. και όλων των απαραίτητων 
            υλικών  πυροφραγμών  πλήρως  τοποθετημένων,  για το πυράντοχο 
            σφράγισμα   των   οπών   κατά  τις  μεμονωμένες  ή  ομαδικές 
            διελεύσεις  μέσω  διαχωριστικών τοίχων πυροδιαμερισμάτων και 
            την εργασία για πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                            (  7.51) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 18  
 
            (Ν8042.91.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης ή κλιματισμού, από πολυπροπυλένιο 
            ΡΡ-R,  5ης  γενιάς,  τριών  στρωμάτων  με  υαλονήματα,  SDR9 
            διαμέτρου 25x3.5 ΜΜ κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8042.91.1. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                              (  10.30) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 19  
 
            (Ν8042.91.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης ή κλιματισμού, από πολυπροπυλένιο 
            ΡΡ-R,  5ης  γενιάς,  τριών  στρωμάτων  με  υαλονήματα,  SDR9 
            διαμέτρου 32x3.6 ΜΜ κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8042.91.1. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                        (  12.83) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 20  
 
            (Ν8042.91.4)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
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            Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης ή κλιματισμού, από πολυπροπυλένιο 
            ΡΡ-R,  5ης  γενιάς,  τριών  στρωμάτων  με  υαλονήματα,  SDR9 
            διαμέτρου 40x4.5 ΜΜ κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8042.91.1. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                 (  14.85) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 21  
 
            (Ν8042.91.5)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης ή κλιματισμού, από πολυπροπυλένιο 
            ΡΡ-R,  5ης  γενιάς,  τριών  στρωμάτων  με  υαλονήματα,  SDR9 
            διαμέτρου 50x5.6 ΜΜ κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8042.91.1. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                        (  19.80) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 22  
 
            (Ν8042.91.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πλαστικός σωλήνας ύδρευσης ή κλιματισμού, από πολυπροπυλένιο 
            ΡΡ-R,  5ης  γενιάς,  τριών  στρωμάτων  με  υαλονήματα,  SDR9 
            διαμέτρου 63x7.1 ΜΜ κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8042.91.1. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ               (  24.96) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 23  
 
            (Ν8045.11.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
Μηχανοσίφωνας πλαστικός από P.V.C., διαμέτρου 150 ΜΜ, με δύο 
            ή   τρεις   τάπες,  πλήρως  τοποθετημένος  εντός  υπάρχοντος 
            φρεατίου,  σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές 
            της  μελέτης,  δηλαδή προμήθεια όλων των απαιτουμένων υλικών 
            και  μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου του έργου και εργασία 
            εγκατάστασης,  σύνδεσης,  δοκιμών  και παράδοση σε πλήρη και 
            κανονική λειτουργία 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ              (  75.37) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 24  
 
            (Ν8046.19.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Απορροή  ομβρίων δώματος, κατακόρυφης ή οριζόντιας σύνδεσης, 
            από   ενισχυμένο  πολυεστέρα,  με  φλάντζα  στεγανότητας  και 
            ανοξείδωτο  πλέγμα  -  σχάρα,  διαμέτρου  εξόδου  έως DN125, 
            πλήρως  τοποθετημένη  και  συνδεδεμένη  μετά των μικροϋλικών 
            καθώς και της εργασίας διανοίξεων των απαραίτητων οπών. 
            (1 Τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                 (  110.76) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 25  
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            (Ν8046.25.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ8             
 
Σιφώνι  δαπέδου  πλαστικό,  με  κόφτρα  οσμών,  με λαιμό και 
            εσχάρα  ανοξείδωτη,  τριών  εισόδων  Φ40-50ΜΜ και εξόδου έως 
            75ΜΜ,  πλήρως  τοποθετημένο  και συνδεδεμένο, σύμφωνα με την 
            Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της μελέτης, μετά των 
μικροϋλικών   καθώς   και   της   εργασίας   διανοίξεων  των 
            απαραίτητων οπών. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                  (  51.35) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 26  
 
            (Ν8054.11.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Πώμα  καθαρισμού (σωληνοστόμιο με τάπα), πλαστικό, διαμέτρου 
            100  ΜΜ,  κατάλληλο  για  το  είδος  του  σωλήνα  στο  οποίο 
            τοποθετείται,  πλήρες,  με τα μικροϋλικά και την εργασία για 
            πλήρη τοποθέτηση 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                         (  10.55) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 27  
 
            (Ν8054.32.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Ακροστόμιο  καθαρισμού, δαπέδου (τύπου FLOOR CLEAN OUT), από 
            πολυπροπυλένιο (ΡΡ), με ανοξείδωτο βιδωτό κάλυμμα, διαμέτρου 
            100mm, πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
            και Προδιαγραφές της μελέτης 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ          (  235.70) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 28  
 
            (Ν8066.21.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  3213.           
 
            Φρεάτιο προστασίας βανών, από σκυρόδεμα, διαστάσεων 30x40cm, 
            βάθος  έως  0.5Μ,  σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή, τις 
            Προδιαγραφές  και  τα  σχέδια της μελέτης, δηλαδή εκσκαφή σε 
            έδαφος  γαιώδες  ή  ημιβραχώδες,  διάστρωση  του πυθμένα και 
            δόμηση  των  πλευρικών επιφανειών με σκυρόδεμα, με κατάλληλο 
            χαλύβδινο  οπλισμό,  επίχριση με τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα 
            και  των  πλευρικών  επιφανειών  του  φρεατίου,  εξαγωγή και 
            αποκόμιση  των  προϊόντων εκσκαφής και αχρήστων υλικών. Στην 
            τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό κάλυμμα του φρεατίου 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ              (  127.18) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 29  
 
            (Ν8066.24.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  3213.ΟΙΚ        
 
            Φρεάτιο  επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) 
            από  σκυρόδεμα,  διαστάσεων 60x60cm, βάθος έως 0.6Μ, σύμφωνα 
            με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της 
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            μελέτης,  δηλαδή  εκσκαφή  σε  έδαφος γαιώδες ή ημιβραχώδες, 
            διάστρωση του πυθμένα και δόμηση των πλευρικών επιφανειών με 
            σκυρόδεμα  με  κατάλληλο  χαλύβδινο  οπλισμό, τοποθέτηση στο 
            σκυρόδεμα  του  πυθμένα  μισού τεμαχίου πλαστικού σωλήνα PVC 
            Φ160mm  τομής  ημικυκλικής  και  σχήματος ημικυλινδρικού για 
            διαμόρφωση   κοίλης   επιφάνειας  ροής  υγρών,  επίχριση  με 
            τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του 
            φρεατίου,  εξαγωγή  και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και 
αχρήστων  υλικών. Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό 
            κάλυμμα  του  φρεατίου με την δαπάνη κατασκευής της υποδομής 
            για  τη  στήριξή του (διαμόρφωση λαιμού, δακτύλιος στήριξης, 
κλπ) 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ           (  248.30) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 30  
 
            (Ν8066.24.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  3213.ΟΙΚ        
 
            Φρεάτιο  επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) 
            από  σκυρόδεμα,  διαστάσεων 90x50cm, βάθος έως 1.0Μ, κατά τα 
            λοιπά όπως το Άρθρο Ν8066.24.2. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ   ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ   ΤΕΣΣΕΡΑ  ΚΑΙ 
                     ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ                                  (  474.59) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 31  
 
            (Ν8066.123.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  3213.           
 
            Φρεάτιο  μετρητού  νερού,  από  σκυρόδεμα με τον μετρητή, τη 
            βάνα  αποκοπής  και την αντεπίστροφη, σύμφωνα με την Τεχνική 
            Περιγραφή,  τις  Προδιαγραφές  και  τα  σχέδια  της μελέτης, 
            δηλαδή  εκσκαφή  σε  έδαφος γαιώδες ή ημιβραχώδες, διάστρωση 
            του   πυθμένα   και   δόμηση  των  πλευρικών  επιφανειών  με 
            σκυρόδεμα,  με  κατάλληλο  χαλύβδινο  οπλισμό,  επίχριση  με 
            τσιμεντοκονίαμα του πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του 
            φρεατίου,  εξαγωγή  και αποκόμιση των προϊόντων εκσκαφής και 
αχρήστων  υλικών. Στην τιμή περιλαμβάνεται και το χυτοσιδηρό 
            κάλυμμα του φρεατίου 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ            (  822.17) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 32  
 
            (Ν8106.1.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα   διακοπής  σφαιρική,  διαμέτρου  3/4  INS,  πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης,  με  τα μικροϋλικά σύνδεσης και την εργασία πλήρους 
            εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                         (  15.03) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 33  
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            (Ν8106.1.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα  διακοπής  σφαιρική,  διαμέτρου 1 INS, κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8106.1.2. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ                 (  17.94) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 34  
 
            (Ν8106.1.4)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα  διακοπής  σφαιρική,  διαμέτρου  1  1/4 INS, κατά τα 
            λοιπά όπως το Άρθρο Ν8106.1.2. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ              (  23.34) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 35  
 
            (Ν8106.1.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα  διακοπής  σφαιρική,  διαμέτρου 2 INS, κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8106.1.2. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                  (  41.72) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 36  
 
            (Ν8106.1.8)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα  διακοπής  σφαιρική,  διαμέτρου  2  1/2 INS, κατά τα 
            λοιπά όπως το Άρθρο Ν8106.1.2. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ                     (  72.12) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 37  
 
            (8125.1.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα   αντεπιστροφήs  ορειχάλκινη  με  γλωττίδα  (κλαπέ), 
            διαμέτρου  2  INS,  συνδεόμενη  με  σπείρωμα,  κατακόρυφης ή 
            οριζόντιας  τοποθέτησης,  με λυόμενο πώμα για επιθεώρηση του 
            μηχανισμού  της, δηλαδή βαλβίδα και μικροϋλικά επί τόπου του 
            έργου και εργασία για την πλήρη τοποθέτηση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                     (  49.82) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 38  
 
            (8129.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Αυτόματη δικλίδα αερισμού (μίκα, κεφαλή), αλουμινίου, πλήρως 
            τοποθετημένη. 
            (1 τεμ.) 
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            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ                       (  33.01) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 39  
 
            (Ν8130.11.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5            
 
            Πλαστική  κεφαλή σωλήνα αερισμού (καπέλο) διαμέτρου μέχρι 10 
            CM, πλήρως τοποθετημένη. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ                         (  11.37) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 40  
 
            (8131.1.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα  διακοπής  (διακόπτης)  τύπου  καμπάνα, ορειχάλκινη, 
            επιχρωμιωμένη,  διαμέτρου 1/2 INS, με τα μικροϋλικά σύνδεσης 
            και την εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ                     (  19.69) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 41  
 
            (8131.2.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Βαλβίδα    διακοπής    (διακόπτης)   γωνιακή,   ορειχάλκινη, 
            επιχρωμιωμένη,  διαμέτρου 1/2 INS, με τα μικροϋλικά σύνδεσης 
            και την εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                          (  16.81) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 42  
 
            (8141.2.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13           
 
            Αναμικτήρας  (μπαταρία) νιπτήρα, θερμού - ψυχρού νερού, πάνω 
            σε νιπτήρα, ορειχάλκινος, επιχρωμιωμένος, διαμέτρου 1/2 INS, 
            δηλαδή  αναμικτήρας  και  μικροϋλικά  στον  τόπο και εργασία 
            τοποθέτησης, σύνδεσης και εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                            (  60.63) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 43  
 
            (8141.4.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 13           
 
            Αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού - ψυχρού ύδατος, ορειχάλκινος, 
            επιχρωμιωμένος,  λουτήρα  ή λεκάνης καταιονηστήρα με σταθερό 
            και   κινητό   καταιονηστήρα,  διαμέτρου  1/2  INS,  δηλαδή, 
            αναμικτήρας   και   μικροϋλικά   επί   τόπου   και   εργασία 
            τοποθέτησης, σύνδεσης και πλήρους εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                   (  101.73) 
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ΑΡΘΡΟ Δ 44  
 
            (8151.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Λεκάνη  αποχωρητηρίου  από πορσελάνη, ευρωπαϊκού (καθηνένου) 
            τύπου,  χαμηλής πίεσης με το δοχείο πλύσης και τα εξαρτήματά 
            του,  δηλαδή  λεκάνη και υλικά στερέωσης και συγκόλλησης επί 
            τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης και σύνδεσης στομίων. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΕΚΑΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ   (  192.13) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 45  
 
            (8160.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Νιπτήρας  πορσελάνης, διαστάσεων περίπου 42Χ56 CM, πλήρης με 
            βαλβίδα χρωμέ (στραγγιστήρα) πώμα με αλυσίδα, σιφώνιχρωμέ Φ 
            11/4  INS,  στηρίγματα, χαλκοσωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά 
            εξαρτήματα  όπως  και  τα μικροϋλικά (μολυβδόκολλα, τσιμέντο 
            κλπ.)  και  την εργασία πλήρους εγκατάστασης και με παράδοση 
            σε λειτουργία. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (  164.74) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 46  
 
            (8162.3.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Λεκάνη  καταιονηστήρα  με  βαλβίδα,  από  υαλώδη  πορσελάνη, 
            διαστάσεων  σκάφης  λεκάνης  περίπου 70χ70 CM, δηλαδή λεκάνη 
            και  υλικά  στερέωσης  και συγκόλλησης επί τόπου και εργασία 
            πλήρους εγκατάστασης και συγκόλλησης στομίων για λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ            (  149.52) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 47  
 
            (8168.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Καθρέπτης  τοίχου  πάχους  4  ΜΜ  μπιζουτέ, διαστ. 42Χ60 CM, 
            δηλαδή  καθρέπτης,  δύο  ή τέσσερες κοχλίες με κομβίαχρωμέ, 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                       (  36.21) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 48  
 
            (8171.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
Σαπωνοθήκη  πορσελάνης,  διαστ.  7,5χ15  CM,  πλήρης, δηλαδή 
            υλικά   και   μικροϋλικά   επί  τόπου  και  εργασία  πλήρους 
            τοποθέτησης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                         (  15.06) 
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ΑΡΘΡΟ Δ 49  
 
            (8172.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
Σαπωνοσπογγοθήκη  πορσελάνης,  διαστ. 30Χ15 CM με χειρολαβή, 
            πλήρης,  δηλαδή  υλικά  και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία 
            πλήρους τοποθέτησης. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                    (  23.53) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 50  
 
            (8175.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Άγκιστρο  (γάντζος)  ανάρτησης, από πορσελάνη, εντοιχισμένο, 
            διπλό,  με  τα  μικροϋλικά στερέωσης και την εργασία πλήρους 
            εγκατάστασης. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                         (  13.26) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 51  
 
            (Ν8176.22.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Δοχείο  απορριμμάτων  WC,  μεταλλικό  πλήρες,  σύμφωνα με την 
            Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της  μελέτης,  δηλαδή 
            προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                       (  58.06) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 52  
 
            (Ν8176.23.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Βουρτσάκι  καθαρισμού  λεκάνης  WC,  με  το  δοχείο (πιγκάλ) 
            πλήρες,  σύμφωνα  με  την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές 
            της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                    (  42.65) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 53  
 
            (8178.1.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14           
 
            Χαρτοθήκη  επιχρωμιωμένη,  απλή,  πλήρης,  δηλαδή  υλικά και 
μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                            (  8.53) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 54  
 
            (8179.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 18           
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            Κάθισμα   λεκάνης  πλαστικό  με  κάλυμμα,  χρώματος  λευκού, 
            πλήρες,  δηλαδή  υλικά  και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία 
            πλήρους τοποθέτησης. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ                     (  22.97) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 55  
 
            (8201.1.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19           
 
            Πυροσβεστήρας  κόνεως  τύπου  Pα,  φορητός,  γόμωσης  6  KG, 
            πλήρης,  με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο, 
            πλήρως   τοποθετημένος,   δηλαδή   προμήθεια,  μεταφορά  και 
            στήριξη. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ                 (  37.79) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 56  
 
            (Ν8204.71.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 20           
 
            Πυροσβεστικό ερμάριο, τροφοδοτούμενο από το δίκτυο ύδρευσης, 
            με  εύκαμπτο  σωλήνα  διαμέτρου  3/4"  και  μήκους  15m,  με 
ακροφύσιο  (αυλίσκο)  και  κρουνό 3/4" με μια βάνα αποκοπής, 
            κορμό,  ημισύνδεσμο  και  διπλωτήρα,  πλήρης, σύμφωνα με την 
            Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά 
            και  μικροϋλικά  επί  τόπου  με  την εργασία συναρμολόγησης, 
            βαφής  με  κόκκινο  χρώμα,  σύνδεσης,  στερέωσης και πλήρους 
            εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ        (  362.84) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 57  
 
            (Ν8257.12.4)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24           
 
            Θερμαντήρας  νερού (μποϊλερ), διπλής ενέργειας χωρητικότητας 
            1000   l,   από   χαλυβδοελάσματα,  συγκολλητά,  εξολοκλήρου 
            γαλβανισμένος  θερμά  μετά  την  αποκατασκευή του, για πίεση 
            λειτουργίας 10 AΤΜ, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
            και   Προδιαγραφές   της  μελέτης,  δηλαδή  θερμαντήρας  και 
μικροϋλικά  στον  τόπο  του  έργου  και εργασία τοποθέτησης, 
            σύνδεσης και πλήρης λειτουργίας. 

Εγγύηση καλής Λειτουργίας για τρία (3) χρόνια από την βεβαιωμένη περάτωση του 
έργου που 
περιλαμβάνει  όλα τα απαιτούμενα ανταλλακτικά και αναλώσιμα. 
Περιοδική και επισκευαστική συντήρηση. 
Σε περίπτωση βλάβης, αποκατάσταση αυτής εντός 24 ωρών από την αναγγελία της 
βλάβης στο βλαβοληπτικό της αναδόχου εταιρείας με οποιαδήποτε ηλεκτρονικό μέσο 
(π.χ. email). 

 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ 
                     ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ                              ( 3,243.97) 
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ΑΡΘΡΟ Δ 58  
 
            (Ν8448.61.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  6221.           
 
            Προκατασκευασμένο   μεταλλικό  ερμάριο  τοποθέτησης  τοπικών 
            συλλεκτών   ύδρευσης   (ζεύγους  κρύου  και  ζεστού  νερού), 
            καταλλήλων διαστάσεων, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις 
            Προδιαγραφές  και  τα  σχέδια  της  μελέτης, με κάλυμμα ιδίου 
            υλικού  τοποθετημένο  επί  του  ερμαρίου με 4 κοχλίες, με τα 
            απαραίτητα  στηρίγματα,  τις  τρύπες  για την είσοδο και την 
            έξοδο των σωληνώσεων, με τα μικροϋλικά και τον χρωματισμό με 
            βασικό  χρώμα,  στόκο  πιστολιού  και  δύο  στρώματα ψημένου 
βερνικοχρώματος,  δηλαδή  υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
            έργου  και  εργασία εντοίχισης ή στερέωσής του στον τοίχο με 
            πακτωμένα  σιδερένια  ελάσματα  μέχρι  πλήρης  και κανονικής 
            λειτουργίας. 
            (1 Τεμ) 
            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ                                (  53.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 59  
 
            (Ν8558.21.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 37           

Αυτόνομη   κλιματιστική  μονάδα  διαιρούμενου  τύπου  (SPLIT UNIT),  τεχνολογίας 
INVERTER, ενεργειακής κλάσης τουλάχιστον A++, με ΕSEER>7, για εξοικονόμηση ενέργειας, 
ψυκτικής ισχύος12.000  BTU/H,  με  την  εξωτερική και εσωτερική μονάδα, τις σωληνώσεις  
και  καλωδιώσεις  σύνδεσης της εξωτερικής με τηνεσωτερική    μονάδα,    τις   σωληνώσεις   
αποχέτευσης   των συμπυκνωμάτων, το χειριστήριο, τις μεταλλικές κατασκευές καιτα  υλικά  
στήριξης  των  δύο μονάδων και όλα τα απαιτούμενα υλικά  και  μικροϋλικά, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές   της   μελέτης,   πλήρης,   δηλαδή  
προμήθεια,προσκόμιση,  τοποθέτηση,  διάνοιξη  των  απαραίτητων οπών σε οποιοδήποτε   
στοιχείο   του   κτιρίου,   σύνδεση,  δοκιμές, ρυθμίσεις και παράδοση σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. Εγγύηση καλής Λειτουργίας για τρία (3) χρόνια από την βεβαιωμένη 
περάτωση του έργου πουπεριλαμβάνει  όλα τα απαιτούμενα ανταλλακτικά και 
αναλώσιμα.Περιοδική και επισκευαστική συντήρηση. 
Σε περίπτωση βλάβης, αποκατάσταση αυτής εντός 24 ωρών από την αναγγελία της βλάβης στο 
βλαβοληπτικό της αναδόχου εταιρείας με οποιαδήποτε ηλεκτρονικό μέσο (π.χ. email). 

            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ               (  850.26) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 60  
 
            (Ν8603.29.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
 
            Τοπικός   συλλέκτης   ορειχάλκινος,   δικτύων  ύδρευσης  και 
            θέρμανσης,  μίας  εισόδου  και  2 αναχωρήσεων, με τα ανάλογα 
            όργανα   διακοπής   των  αναχωρήσεων  (μίνι  διακόπτες),  τα 
            στηρίγματα  και  όλα  τα  απαιτούμενα υλικά (ρακόρ, μαστούς, 
            τάπες,   συστολικά,   τερματικά   συλλεκτών,   κλπ),  πλήρως 
            εγκατεστημένος,   σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή,  τις 
            Προδιαγραφές  και  τα  σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, 
            μεταφορά  υλικών  και  μικροϋλικών και εργασία εγκατάστασης, 
            σύνδεσης προς τα δίκτυα, δοκιμών και παράδοση σε λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                     (  61.85) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 61  
 
            (Ν8608.3.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 11           
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            Φίλτρο  νερού  ορειχάλκινο,  κοχλιωτό, διαμέτρου 2INS, με τα 
μικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                     (  39.66) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 62  
 
            (8641.)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 31           
 
            Μανόμετρο  με  κρουνό, περιοχής ενδείξεων 0 μέχρι 10 ΑΤΜ, με 
            κάθε  μικροϋλικό και εργασία για εγκατάσταση και παράδοση σε 
            λειτουργία. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                           (  30.81) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 63  
 
            (8651.)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 31           
 
            Θερμόμετρο  εμβαπτίσεως, κεντρικής θέρμανσης, ευθύ ή γωνιακό 
            με  ορειχάλκινη  θήκη,  περιοχής  ένδειξης  0-100°C,  με  τα 
μικροϋλικά  και  την εργασία για εγκατάσταση και παράδοση σε 
            λειτουργία. 
            (1 τεμ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                      (  47.31) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 64  
 
            (Ν8694.19.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40           
 
            Θερμική  μόνωση  σωλήνων,  με  αφρώδες ελαστικό υλικό μορφής 
            εύκαμπτου σωλήνα, κλάσης αντίδρασης στην φωτιά DCΑ-s2,d2,a2, 
            πάχους   έως   13mm,   για   σωλήνα   διαμέτρου   1/2   INS, 
            συμπεριλαμβανομένων  των  ειδικών θερμομονωτικών εξαρτημάτων 
            ανάρτησης  του  σωλήνα  (για  αποφυγή θερμογέφυρων), πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης, δηλαδή μονωτικό υλικό σε μορφή σωλήνων, με τα υλικά 
            και   μικροϋλικά   για  την  στερέωση  του  υλικού  και  την 
            στεγανοποίηση  των εγκαρσίων και κατά μήκος αρμών και με την 
            εργασία για πλήρη κατασκευή της μόνωσης. 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                              (  5.70) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 65  
 
            (Ν8694.19.4)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40           
 
            Θερμική  μόνωση  σωλήνων,  με  αφρώδες ελαστικό υλικό μορφής 
            εύκαμπτου σωλήνα, κλάσης αντίδρασης στην φωτιά DCΑ-s2,d2,a2, 
            πάχους έως 13mm, για σωλήνα διαμέτρου 3/4 INS, κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8694.19.3. 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                                (  6.60) 
 
 



52 

 

ΑΡΘΡΟ Δ 66  
 
            (Ν8694.19.5)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40           
 
            Θερμική  μόνωση  σωλήνων,  με  αφρώδες ελαστικό υλικό μορφής 
            εύκαμπτου σωλήνα, κλάσης αντίδρασης στην φωτιά DCΑ-s2,d2,a2, 
            πάχους  έως  13mm, για σωλήνα διαμέτρου 1 INS, κατά τα λοιπά 
            όπως το Άρθρο Ν8694.19.3. 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ                                (  7.08) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 67  
 
            (Ν8694.19.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40           
 
            Θερμική  μόνωση  σωλήνων,  με  αφρώδες ελαστικό υλικό μορφής 
            εύκαμπτου σωλήνα, κλάσης αντίδρασης στην φωτιά DCΑ-s2,d2,a2, 
            πάχους  έως  13mm,  για  σωλήνα διαμέτρου 1 1/4 INS, κατά τα 
            λοιπά όπως το Άρθρο Ν8694.19.3. 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                               (  7.70) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 68  
 
            (Ν8694.19.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40           
 
            Θερμική  μόνωση  σωλήνων,  με  αφρώδες ελαστικό υλικό μορφής 
            εύκαμπτου σωλήνα, κλάσης αντίδρασης στην φωτιά DCΑ-s2,d2,a2, 
            πάχους  έως  13mm,  για  σωλήνα διαμέτρου 1 1/2 INS, κατά τα 
            λοιπά όπως το Άρθρο Ν8694.19.3. 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                           (  9.96) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 69  
 
            (Ν8733.21.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41           
 
            Σωλήνας  ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, άκαμπτος ευθύγραμμος, 
βαρέως  τύπου,  ορατός  ή  εντοιχισμένος,  διαμέτρου  16 ΜΜ, 
            πλήρης,  σύμφωνα  με  την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές 
            της μελέτης, δηλαδή, σωλήνας με τα απαραίτητα ευθύ ή καμπύλα 
προστόμια  από  πλαστικό υλικό και με τα μικροϋλικά σύνδεσης 
            και στερέωσης. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ                        (  4.29) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 70  
 
            (Ν8733.22.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41           
 
            Σωλήνας    ηλεκτρικών   γραμμών   πλαστικός,   διαμορφώσιμος 
            κυματοειδής  (σπιράλ), βαρέως τύπου, ορατός ή εντοιχισμένος, 
            διαμέτρου  16  ΜΜ,  πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
            και   Προδιαγραφές   της  μελέτης,  δηλαδή,  σωλήνας  με  τα 
            απαραίτητα  ευθύ  ή καμπύλα προστόμια από πλαστικό υλικό και 
            με τα μικροϋλικά σύνδεσης και στερέωσης. 
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            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ                             (  4.04) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 71  
 
            (Ν8735.20.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41           
 
            Κουτί διακλάδωσης ορατό ή εντοιχισμένο, πλαστικό, για σωλήνα 
βαρέως  τύπου,  διαστάσεων  62χ62χ34  mm,  δηλαδή  κουτί και 
μικροϋλικά  (γύψος,  κατράμι,  πίσσα,  καννάβι, μίνιο, ξύλινα 
            τακάκια,   βίδες,   μαστοί,   διαστολές,   συστολές,  κόντρα 
            παξιμάδια  και  τάπες)  στον  τόπο του έργου και εργασία για 
            πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                              (  5.21) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 72  
 
            (8773.1.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), μονοπολικό, κατάλληλο για 
            τοποθέτηση  στο  έδαφος,  διατομής  1Χ16 ΜΜ2, δηλαδή αγωγός, 
            υλικά   σύνδεσης   και  επισήμανσης  (μούφες,  κως,  πέδιλα, 
            αναλογία  οπτοπλίνθων επισήμανσης, αναλογία άμμου, κλπ.) και 
μικροϋλικά  στον  τόπο  του  έργου  και εργασία τοποθέτησης, 
            διακλάδωσης,   δοκιμών   μόνωσης,  για  πλήρη  και  κανονική 
            λειτουργία. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                               (  3.80) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 73  
 
            (8773.1.10)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), μονοπολικό, κατάλληλο για 
            τοποθέτηση στο έδαφος, διατομής 1χ70 ΜΜ2, κατά τα λοιπά όπως 
            το Άρθρο 8773.1.6. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                              (  10.86) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 74  
 
            (8773.4.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου  E1VV-(U,R,S)  (ΝΥΥ),  τριπολικό  με ουδέτερο 
            μειωμένης  διατομής,  κατάλληλο  για  τοποθέτηση στο έδαφος, 
            διατομής  3χ25+16  ΜΜ2,  δηλαδή  αγωγός,  υλικά σύνδεσης και 
            επισήμανσης   (μούφες,  κως,  πέδιλα,  αναλογία  οπτοπλίνθων 
            επισήμανσης,  αναλογία  άμμου κλπ.) και μικροϋλικά στον τόπο 
            του  έργου  και  εργασία  τοποθέτησης,  διακλάδωσης, δοκιμών 
            μόνωσης για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                          (  16.16) 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 75  
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            (8773.4.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου  E1VV-(U,R,S)  (ΝΥΥ),  τριπολικό  με ουδέτερο 
            μειωμένης  διατομής,  κατάλληλο  για  τοποθέτηση στο έδαφος, 
            διατομής 3χ150+70 MM², κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο 8773.4.1. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ                      (  69.10) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 76  
 
            (8774.3.4)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου  E1VV-(U,R,S)  (ΝΥΥ),  ορατό  ή εντοιχισμένο, 
τριπολικό,  διατομής  3χ6  ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 
            υλικών    και   μικροϋλικών   (κολάρα,   κοχλίες,   μούφες, 
            τσιμεντοκονίαμα,    τακάκια,    πέδιλα,    κασσιτεροκόλληση, 
            μονωτικά,  ειδικά  στηρίγματα  ή  αναλογία  εσχάρας καλωδίων 
            κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και 
            οπών   σε  οποιοδήποτε  στοιχείο  του  κτιρίου,  τοποθέτηση, 
            διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με 
            τα  εξαρτήματα  της  εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για 
            παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                               (  8.36) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 77  
 
            (8774.6.5)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου  E1VV-(U,R,S)  (ΝΥΥ),  ορατό  ή εντοιχισμένο, 
πενταπολικό, διατομής 5χ10 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 
            υλικών    και   μικροϋλικών   (κολάρα,   κοχλίες,   μούφες, 
            τσιμεντοκονίαμα,    τακάκια,    πέδιλα,    κασσιτεροκόλληση, 
            μονωτικά,  ειδικά  στηρίγματα  ή  αναλογία  εσχάρας καλωδίων 
            κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και 
            οπών   σε  οποιοδήποτε  στοιχείο  του  κτιρίου,  τοποθέτηση, 
            διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με 
            τα  εξαρτήματα  της  εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για 
            παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                         (  13.81) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 78  
 
            (Ν8774.6.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
 
            Καλώδιο  τύπου  E1VV-(U,R,S)  (ΝΥΥ),  ορατό  ή εντοιχισμένο, 
πενταπολικό,  διατομής 5χ16 ΜΜ2, κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο 
            8774.6.5. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                         (  18.42) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 79  
 
            (Ν8775.12.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47           
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            Καλώδιο  τύπου  LiΥCY  θωρακισμένο  εύκαμπτο, διατομής 2χ1.5 
            mm2,  ορατό  ή  εντός  σωλήνα  ή επί σχάρας μετά των ειδικών 
            στηριγμάτων  για  εμφανή  τοποθέτηση, πλήρες, σύμφωνα με την 
            Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της  μελέτης,  δηλαδή 
            καλώδιο  και  μικροϋλικά  επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, 
            δοκιμών και παράδοση σε λειτουργία. 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                            (  4.60) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 80  
 
            (8801.1.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Διακόπτης  χωνευτός  με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με 
            το  κουτί,  απλός μονοπολικός, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 
            εγκατάσταση και σύνδεση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                             (  4.06) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 81  
 
            (Ν8811.11.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Διακόπτης  στεγανός,  χωνευτός, πλήκτρου, έντασης 10Α, τάσης 
            250V,   απλός   μονοπολικός,  δηλαδή  προμήθεια,  προσκόμιση 
διακόπτου  και  μικροϋλικών  (γύψος, καννάβι, μίνιον, κλπ.) 
            εγκατάσταση και σύνδεση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                         (  12.33) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 82  
 
            (8826.3.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Ρευματοδότης  χωνευτός,  SCHUKO,  έντασης  16Α, με το κουτί, 
            δηλαδή  προμήθεια,  προσκόμιση,  μικροϋλικά, εγκατάσταση και 
            σύνδεση, παραδομένος σε λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ                               (  9.04) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 83  
 
            (8827.3.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Ρευματοδότης  στεγανός,  χωνευτός,  SCHUKO,  έντασης  16  Α, 
            δηλαδή  προμήθεια,  προσκόμιση  ρευματοδότη και μικροϋλικών, 
            εγκατάσταση και σύνδεση. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ                         (  13.90) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 84  
 
            (Ν8840.21.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52           
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            Ηλεκτρικός  πίνακας  φωτισμού  &  κίνησης  κυψέλης  διαμονής 
            πλήρης,  σύμφωνα με τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την 
            Τεχνική  Περιγραφή  και τις Προδιαγραφές της μελέτης, με όλα 
            τα  όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως 
            διακόπτες,  ασφάλειες,  ενδεικτικές  λυχνίες, ρελέ διαφυγής, 
            διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), με 
            τα  απαραίτητα  στηρίγματα,  τις  μπάρες  χαλκού,  τις  οπές 
            εισόδου  και  εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες 
            καλωδιώσεων   εσωτερικής   συνδεσμολογίας,   την   εσωτερική 
            συνδεσμολογία,  τις  βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια 
            ηλεκτρικού    πίνακα   με   πλήρη   ηλεκτρολογική   εξάρτηση 
            συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου 
            και   εργασία   εγκατάστασης   του   πίνακα,   σύνδεση   των 
            εισερχόμενων  και  απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών 
            στήριξης και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για 
            την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ            (  401.84) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 85  
 
            (Ν8840.21.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52           
 
            Ηλεκτρικός  πίνακας  φωτισμού & κίνησης χώρου Διοίκησης κατά 
            τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8840.21.1. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ    (  489.55) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 86  
 
            (Ν8840.21.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52           
 
            Ηλεκτρικός    πίνακας   φωτισμού   &   κίνησης   χώρου   Η/Μ 
            εγκαταστάσεων κατά τα λοιπά όπως το Άρθρο Ν8840.21.1. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΥΟ  ΧΙΛΙΑΔΕΣ                                ( 2,000.00) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 87  
 
            (Ν8975.31.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59           
 
            Φωτιστικό σώμα επίτοιχο ή οροφής, στεγανό, προστασίας ΙΡ 54, 
            τύπου  πλαφονιέρα,  με  λαμπτήρες  led  ισχύος  23W με πλήρη 
            ηλεκτρολογική  εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα (ενσωματωμένο 
            ή  εξωτερικό  όργανο έναυσης, κουτί εντοιχισμού αναλόγως του 
            τρόπου  τοποθέτησης  σε  ψευδοροφή,  στοιχεία  beton,  κλπ), 
            λοιπών  τεχνικών  χαρακτηριστικών  όπως  περιγράφονται  στην 
            Τεχνική  Περιγραφή,  τις  Προδιαγραφές  και  τα  σχέδια  της 
            μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση 
            επί  τόπου  και  εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και 
            παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                   (  67.92) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 88  
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            (Ν8987.21.2.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62           
 
            Αυτόνομο φωτιστικό σώμα φωτισμού ασφαλείας, με λαμπτήρες Led 
            συνολικής   ισχύος   4W,  αυτονομίας  90min  απλής  όψης  με 
            οποιαδήποτε   σήμανση   (όδευσης  διαφυγής,  ΕΧΙΤ  κλπ),  με 
            ενσωματωμένο  συσσωρευτή Νικελίου - Καδμίου, αυτόματη φόρτιση 
            και  αυτόματο  μεταγωγέα σε περίπτωση ανάγκης, με ενδεικτική 
            λυχνία  λειτουργίας  και  κομβίο δοκιμής, πλήρες, σύμφωνα με 
            την  Τεχνική  Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 
            προμήθεια,   μεταφορά  και  εργασία  τοποθέτησης,  σύνδεσης, 
            δοκιμών για παράδοση σε κανονική λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ                 (  70.79) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 89  
 
            (Ν8993.21.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52           
 
            Κατανεμητής  εισαγωγής  ΟΤΕ μεταλλικός με ρεγκλέτες, πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα 
            σχέδια  της  μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία 
            τοποθέτησης,  σύνδεσης  με  τα  εισερχόμενα  και  εξερχόμενα 
            καλώδια,  αρίθμηση  καλωδίων,  δοκιμών και παράδοση σε πλήρη 
            και κανονική λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ               (  830.60) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 90  
 
            (Ν8993.69.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 61           
 
            Λήψη  τηλεφώνων  ή  DATA,  μονή,  με  μια έξοδο RJ 45, cat 6A, 
            πλήρης,  σύμφωνα  με  την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές 
            της  μελέτης, με όλα τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά,  δηλαδή  
            προμήθεια,  προσκόμιση,  μικροϋλικά  και  εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης 
            και δοκιμών για παράδοση σε λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ                        (  19.27) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 91  
 
            (Ν8994.19.10)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62           
 
            Κεντρικός  πίνακας  πυρανίχνευσης και συναγερμού, κατάλληλος 
            για διευθυνσιοδοτημένη εγκατάσταση, 6 βρόχων με πληκτρολόγιο 
            χειρισμού   και   προγραμματισμού,   κάρτες  βρόχου,  μονάδα 
            τροφοδοσίας,    τροφοδοτικό   ηχητικών   σημάτων,   καμπίνα, 
            συσσωρευτές, τερματικό (οθόνη) LDC, σύστημα ενδοεπικοινωνίας 
            πυροσβεστών,  πλήρης,  σύμφωνα  με την Τεχνική περιγραφή και 
            προδιαγραφές  δηλαδή  προμήθεια και προσκόμιση συσκευής στον 
            τόπο του έργου, μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης και εργασία 
            τοποθέτησης,  σύνδεσης  και  δοκιμών  για πλήρη και κανονική 
            λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ  ΧΙΛΙΑΔΕΣ  ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ  ΕΝΕΝΗΝΤΑ 
                     ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                       ( 8,499.55) 
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ΑΡΘΡΟ Δ 92  
 
            (Ν8994.27.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62           
 
            Ανιχνευτής καπνού, φωτοηλεκτρικός, σημειακής αναγνώρισης, με 
            ενσωματωμένη   μονάδα   απομόνωσης,  με  βάση  και  πλαστικό 
            περίβλημα,  ενσωματωμένο  διακόπτη για έλεγχο της κατάστασής 
            του,   δύο  φωτεινές  ενδείξεις  LED  ενεργοποιούμενες  στον 
            συναγερμό  και  επαφές  για  σύνδεση οπτικής ένδειξης LED σε 
            απομακρυσμένο   σημείο,   πλήρης,  σύμφωνα  με  την  Τεχνική 
            Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια και 
            προσκόμιση συσκευής στον τόπο του έργου, μικροϋλικά στήριξης 
            και  σύνδεσης  και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και δοκιμών 
            για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                  (  68.95) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 93  
 
            (Ν8994.31.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62           
 
Διευθυνσιοδοτημένη  μονάδα  επιτήρησης  και εντολών (control 
module),  η  οποία συνδέεται με συμβατικά κυκλώματα συσκευών 
            αναγγελίας  24VDC (ηχητική και οπτική ένδειξη), firedampers 
            ή   μηχανισμούς   απελευθέρωσης   θυρών   και  δίνει  εντολή 
            ενεργοποίησης από κάποιο βρόγχο σήμανσης, πλήρης, σύμφωνα με 
            την  Τεχνική  Περιγραφή  και Προδιαγραφές της μελέτης, με τα 
            υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                      (  101.61) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 94  
 
            (Ν8994.34.3)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62           
 
Κομβίο      χειροκίνητου      συναγερμού      πυρανίχνευσης, 
διευθυνσιοδοτούμενου    τύπου,    κατάλληλο   για   επίτοιχη 
            τοποθέτηση,   με   προστατευτικό  γυαλί  ασφαλείας,  πλήρες, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτησης, 
            σύνδεσης και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ              (  75.78) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 95  
 
            (Ν8994.73.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56           
 
            Σειρήνα  σήμανσης  συναγερμού,  διευθυνσιοδοτούμενη, πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης,   δηλαδή   υλικά   και   μικροϋλικά   εγκατάστασης, 
            ηλεκτρικής  σύνδεσης,  ρύθμισης,  δοκιμών  και  παράδοσης σε 
            πλήρη και κανονική λειτουργία. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                   (  112.62) 
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ΑΡΘΡΟ Δ 96  
 
            (Ν8995.72.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Φωτιστικό  σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέρετούρ ή χειριζόμενο 
            από  πίνακα,  με  καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 
            3x1.5MM2  ή  5x1.5MM2,  μέσου  μήκους γραμμής 10 Μ, το οποίο 
            περιλαμβάνει  τα  αναλογούντα  μήκη  της  συνολικής  γραμμής 
            ηλεκτροδότησης,  δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ 
            και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), 
            τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους 
            λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την 
            απαιτούμενη  εργασία  για παράδοση του φωτιστικού σημείου σε 
            πλήρη  και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται 
            η αξία του φωτιστικού σώματος, του διακοπτικού υλικού και οι 
            σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ                    (  28.57) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 97  
 
            (Ν8995.81.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Σημείο  ρευματοδότου  μονοφασικού,  με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή 
            J1VV(U,R,S) διατομής 3x2.5MM2, μέσου μήκους γραμμών 10 Μ, το 
            οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της συνολικής γραμμής 
            ηλεκτροδότησης,  δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ 
            και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), 
            τα κουτιά διακλάδωσης, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους 
            λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την 
            απαιτούμενη  εργασία  για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας 
            σε   πλήρη   και   κανονική   λειτουργία.   Στην   τιμή  δεν 
            περιλαμβάνεται  η  αξία  του  ρευματοδότη και οι σχάρες ή τα 
            κανάλια διέλευσης 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ                 (  32.79) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 98  
 
            (Ν8995.83.1.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Σημείο  τροφοδοσίας  ηλεκτρικής  συσκευής,  με καλώδιο H07V, 
            AO5VV  ή  J1VV  διατομής  3χ1.5ΜΜ2  ή 3x2.5MM2, μέσου μήκους 
            γραμμών  20 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της 
            συνολικής  γραμμής  ηλεκτροδότησης,  δηλαδή  το καλώδιο, τον 
            πλαστικό  σωλήνα  ευθύ  και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις 
            εκτός   σχάρας   οδεύσεις),   τα  κουτιά  διακλάδωσης,  τους 
            διακλαδωτήρες  και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά 
            εγκατάστασης  και  σύνδεσης  και την απαιτούμενη εργασία για 
            παράδοση  του  σημείου  ρευματοληψίας  σε πλήρη και κανονική 
            λειτουργία.   Στην   τιμή  δεν  περιλαμβάνεται  η  αξία  της 
            ηλεκτρικής συσκευής 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                     (  49.42) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 99  
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            (Ν8995.83.2.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Σημείο  τροφοδοσίας  ηλεκτρικής  συσκευής,  με καλώδιο H07V, 
            AO5VV ή J1VV διατομής 4χ2.5ΜΜ2 ή 5x2.5MM2 ή 3χ4ΜΜ2 ή 3χ6ΜΜ2, 
            μέσου   μήκους  γραμμών  20  Μ,  το  οποίο  περιλαμβάνει  τα 
            αναλογούντα   μήκη  της  συνολικής  γραμμής  ηλεκτροδότησης, 
            δηλαδή  το  καλώδιο,  τον  πλαστικό  σωλήνα  ευθύ και σπιράλ 
            κατάλληλης  διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά 
            διακλάδωσης,  τους  διακλαδωτήρες  και  τα κάθε είδους λοιπά 
            υλικά  και  μικροϋλικά  εγκατάστασης  και  σύνδεσης  και την 
            απαιτούμενη  εργασία  για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας 
            σε   πλήρη   και   κανονική   λειτουργία.   Στην   τιμή  δεν 
            περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής συσκευής 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ              (  74.29) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 100 
 
            (Ν8995.95.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49           
 
            Σημείο  τροφοδοσίας  εξοπλισμού τηλεφωνικής εγκατάστασης, με 
            καλώδιο  UTP  4"  cat 6, μέσου μήκους γραμμής 30 Μ, το οποίο 
            περιλαμβάνει   από   τον  κατανεμητή  μέχρι  τη  συσκευή  τα 
            αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό σωλήνα ευθύ 
            και   σπιράλ   (στις   εκτός  σχάρας  οδεύσεις),  τα  κουτιά 
            διακλάδωσης,  το  καλώδιο,  τους  διακλαδωτήρες  και τα κάθε 
            είδους  λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης 
            και  την  απαιτούμενη  εργασία  για παράδοση της συσκευής σε 
            πλήρη  και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται 
            η  αξία  των  τηλεφωνικών  λήψεων και οι σχάρες ή τα κανάλια 
            διέλευσης 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ                  (  53.24) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 101 
 
            (Ν9315.31.6)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Σωλήνας  προστασίας υπογείων καλωδίων εύκαμπτος PE, με διπλό 
            δομημένο   τοίχωμα,   λείος   εσωτερικά,  ενδεικτικού  τύπου 
            ΚΟΥΒΙΔΗΣ  GEONFLEX  ή  ισοδύναμου,  διαμέτρου  90mm  πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση 
            μαζί  με  τον απαιτούμενο οδηγό από γαλβανισμένο σύρμα 5 ΜΜ2 
            και εγκατάστασή μέσα σε υφιστάμενο χάνδακα 
            (1 M) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                            (  11.52) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 102 
 
            (Ν9315.31.7)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 8            
 
            Σωλήνας  προστασίας υπογείων καλωδίων εύκαμπτος PE, με διπλό 
            δομημένο   τοίχωμα,   λείος   εσωτερικά,  ενδεικτικού  τύπου 
            ΚΟΥΒΙΔΗΣ  GEONFLEX  ή  ισοδύναμου,  διαμέτρου  110mm κατά τα 
            λοιπά όπως το Άρθρο Ν9315.31.6. 
            (1 M) 
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            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                          (  11.43) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 103 
 
            (Ν9985.43.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45           
 
            Σφικτήρας   "Τ"   και   διασταυρώσεως,   χαλύβδινος,   θερμά 
επιψευδαργυρωμένος, κατάλληλος για σύνδεση ταινιών εντός και 
            εκτός  του εδάφους, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-1 με 
            ενδιάμεσο πλακίδιο και δύο βίδες Μ10, πλήρης, σύμφωνα με την 
            Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της  μελέτης,  δηλαδή 
            προμήθεια, προσκόμιση και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ                              (  9.42) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 104 
 
            (Ν9985.44.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45           
 
            Σφικτήρας   "Τ"   και   διασταυρώσεως,   χαλύβδινος,   θερμά 
επιψευδαργυρωμένος,  κατάλληλος  για  σύνδεση αγωγών Φ8-10mm 
            εντός  και  εκτός του εδάφους, σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 
            50164-1  με  ενδιάμεσο  πλακίδιο  και δύο βίδες Μ10, πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης,  δηλαδή  προμήθεια,  προσκόμιση και εργασία πλήρους 
            τοποθέτησης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ                               (  8.61) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 105 
 
            (Ν9985.45.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45           
 
            Σφικτήρας   "Τ"   και   διασταυρώσεως,   χαλύβδινος,   θερμά 
επιψευδαργυρωμένος, κατάλληλος για σύνδεση αγωγών Φ8-10mm με 
            ταινία  πλάτους  έως  60mm,  εντός  και  εκτός  του εδάφους, 
            σύμφωνα  με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-1 με ενδιάμεσο πλακίδιο 
            και  δύο βίδες Μ10, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
            και  Προδιαγραφές  της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση 
            και εργασία πλήρους τοποθέτησης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ                              (  9.17) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 106 
 
            (Ν9985.79.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45           
 
            Μπάρα εξίσωσης δυναμικού, χάλκινη, διαστάσεων 50χ50Χ400mm με 
            ανάλογες υποδοχές για αγωγούς, ταινίες, κλπ, πλήρης, σύμφωνα 
            με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της μελέτης, 
            δηλαδή   προμήθεια   όλων   των   απαιτουμένων   υλικών  και 
μικροϋλικών, προσκόμιση, τοποθέτηση, σύνδεση και παράδοση σε 
            λειτουργία. 
            (1 Τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ               (  126.90) 
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ΑΡΘΡΟ Δ 107 
 
            (Ν9985.133.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5            
 
            Σύνδεσμος  (ακροδέκτης)  για γεφύρωση μεταλλικών επιφανειών, 
            επίπεδων  ή  κοίλων,  σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-1, 
            χαλύβδινος   θερμά   επιψευδαργυρωμένος,  ενδεικτικού  τύπου 
            ΕΛΕΜΚΟ   6504401   ή   6504402,  πλήρης,  δηλαδή  προμήθεια, 
            προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης. 
            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ                            (  4.15) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 108 
 
            (Ν9985.142.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45           
 
            Χαλύβδινη θερμά επιψευδαργυρωμένη ταινία με πάχος επικάλυψης 
            500gr/m2,  κατάλληλη  για χρήση σε περιμετρική και θεμελιακή 
            γείωση,  σύμφωνα  με το πρότυπο ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, ενδεικτικού 
            τύπου ΕΛΕΜΚΟ 6401132, διαστάσεων 30χ3,5 ΜΜ, με τα στηρίγματα 
            για  τοποθέτηση  της  ταινίας  σε  κατακόρυφη  θέση, πλήρης, 
            σύμφωνα  με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της 
            μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση 
            επί τόπου του έργου και εργασία πλήρους εγκατάστασης 
            (1 Μ) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ                             (  11.06) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 109 
 
            (Ν9985.151.2)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45           
 
            Αγωγός  συλλογής  καθόδου  ή  πλεγματικής  γείωσης, κυκλικής 
            διατομής, χαλύβδινος θερμά επιψευδαργυρωμένος, σύμφωνα με το 
            πρότυπο  ΕΛΟΤ-ΕΝ 50164-2, διαμέτρου 10 mm, ενδ. τύπου ΕΛΕΜΚΟ 
            6400111 με τα απαιτούμενα ειδικά στηρίγματα, πλήρης, σύμφωνα 
            με  την  Τεχνική  Περιγραφή  και  Προδιαγραφές  της μελέτης, 
            δηλαδή  προμήθεια  του  αγωγού  και μικροϋλικών, τοποθέτηση, 
            μέτρηση αντιστάσεως και παράδοση. 
            (1 Μ) 
 
         Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ                               (  8.83) 
 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 110 
 
            (Ν9986.15.1)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  3213.ΟΙΚ 
 
            Προμήθεια   προσκόμιση  και  εγκατάσταση  μονάδας  βιολογικού 
            καθαρισμού αποτελούμενη από τρία COMPCT συστήματα βιολογικής 
            επεξεργασίας  αστικών λυμάτων 16.000lt παράλληλα συνδεδεμένα 
            με  τριβάθμιες  δεξαμενές  επεξεργασίας λυμάτων (Πρωτοβάθμια 
            καθίζηση  -  Δεξαμενή αερισμού - Κώνος διαύγασης). Στην τιμή 
            περιλαμβάνονται  οι  δεξαμενές  από  γραμμικό  πολυαιθυλένιο, 
            πλαστικές  δεξαμενές  χωρητικότητας 20m3 για την υποδοχή των 
            λυμάτων, τα φίλτρα κατακράτησης στερεών, οι αντλίες αερισμού 
            (φυσητήρες),  οι διαχυτήρες αέρα, οι πίνακες αυτοματισμού με 
            όλο  τον  εξοπλισμό τους, οι αντλίες τροφοδοσίας βιολογικού, 
χλωριωτές  ταμπλέτας, φίλτρα ενεργού άνθρακα, πεδίο διήθησης 
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            αποτελούμενο  από  φρεάτιο  από τσιμεντοσωλήνες διαμέτρου 2m 
            εδρασμένου επί απορροφητικής επιφάνειας και κάθε απαιτούμενο 
            υλικό,  μικροϋλικό  και  δαπάνη  καθώς  και  οι  οικοδομικές 
            εργασίες  (εκσκαφές,  σκυροδέτηση,  κλπ), πλήρες, σύμφωνα με 
            την  Τεχνική  Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της 
            μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση 
            και  εργασία  εγκατάστασης,  ρυθμίσεων, δοκιμών και παράδοση 
            του συστήματος έτοιμου προς χρήση. Ο κατασκευαστής πρέπει να 
            έχει πιστοποίηση κατά ISO:9001 

1) Εγγύηση καλής Λειτουργίας για τρία (3) χρόνια από την βεβαιωμένη περάτωση του 
έργου που 
περιλαμβάνει  όλα τα απαιτούμενα ανταλλακτικά και αναλώσιμα. 
Περιοδική και επισκευαστική συντήρηση. 
Σε περίπτωση βλάβης, αποκατάσταση αυτής εντός 24 ωρών από την αναγγελία της 
βλάβης στο βλαβοληπτικό της αναδόχου εταιρείας με οποιαδήποτε ηλεκτρονικό μέσο 
(π.χ. email). 

2) Η ανάδοχος εταιρεία θα αναλάβει την έκδοση όλων των απαιτούμενων αδειών (π.χ. 
περιβαλλοντικών όρων)  με βάση την ελληνική νομοθεσία για την εγκατάσταση και 
λειτουργία του συστήματος βιολογικού καθαρισμού, επίσης και την υλοποίηση όλων 
των μέτρων που προβλέπουν οι άδειες αυτές. 

            (1 τεμ.) 
 
            Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ                   ( 48,000.00) 
 
ΑΡΘΡΟ Δ 111  
 
            (Ν1624)    ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. :  ΗΛΜ 52  
 
         Έκδοση ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΑΔΕΙΟΥΧΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗ (Υ.Δ.Ε),  
         σύμφωνα με   Ν.4483/1965 αρ. 2, Υ.Α. Φ.7.5/1816/88/27.2.2004, 
         ΚΥΑ Φ Α΄50/12081/642/26.7.2006, Υ.Α. Φ.50/503/168/19.4.2011, 
         όπως ισχύουν. Η Υ.Δ.Ε. θα περιλαμβάνει τα παρακάτω: 
         1. Μονογραμμικά εγκατάστασης 
         2. Μονογραμμικά πινάκων 
         3. Πρωτόκολλο  ελέγχου   
         4. Έκθεση παράδοσης 
              (1 κατ’ αποκοπή) 
 
      Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ   ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ              ( 333.68) 
 

 
A.T. : ΣΤ.01  
Άρθρο : ΟΙΚ Ν\64.48.01 Περίφραξη με συρματόπλεγμα ρομβοειδούς οπής , από γαλβανισμένο 
σύρμα, τοποθετημένο σε πασσάλους αδιατομής Γ 50 x 50 x 4 mm  σύμφωνα με την μελέτη. 
 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 6448 
Περίφραξη με συρματόπλεγμα ρομβοειδούς οπής , από γαλβανισμένο σύρμα, τοποθετημένο σε 
πασσάλους αδιατομής Γ 50 x 50 x 4 mm  σύμφωνα με την μελέτη.   
Οι πάσσαλο διατομής Γ 50 x 50 x 4 mm, ύψους 1,70μ από το έδαφος, οι οποίοι θα είναι 
πακτωμένοι σε βάση από σκυρόδεμα C12/15, το οποίο τιμολογείται ιδιαίτερα με άλλα άρθρα 
του παρόντος τιμολογίου..  Θα χρησιμοποιηθεί δικτυωτό ρομβοειδές συρματόπλεγμα 
γαλβανισμένο, με βρόγχους έως  5,5x5,5 εκ, για να εμποδίζεται η διέλευση τρωκτικών. Κατά 
μήκος της περίφραξης για την πάκτωση των πασάλων του συρματοπλέγματος θα τοποθετηθεί 
σκυρόδεμα διαστάσεων 100 x 100 x 150mm,  το οποίο τιμολογείται ιδιαίτερα με άλλα άρθρα 
του παρόντος τιμολογίου. Το συρματόπλεγμα κα προσδεθεί με τρεις οδηγούς σύρματος (ούγια) 
κατά μήκος της περίφραξης. Η κεντρική πύλη εισόδου θα αποτελείται από δύο πλαίσια. Θα 
έχει συνολικό πλάτος 6μ και ύψος 1,70μ. Οι θύρες θα είναι ανοιγόμενες από ενισχυμένη 
κοιλοδοκό σιδήρου και θα καλύπτεται από συρματόπλεγμα ίδιο με αυτό της περίφραξης.  
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται όλα τα υλικά, μικροϋλικά και η απαιτούμενη εργασία για την 
πλήρη κατασκευή, τοποθέτηση και στήριξη της περίφραξης, συμπεριλαμβανομένων των θυρών 
(εκτός των βάσεων από σκυρόδεμα των στύλων), σύμφωνα με  τα σχέδια της  μελέτης την 
τεχνική  περιγραφή 
και τις οδηγίες της επιβλέψεως του έργου. 
 
Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m), τοποθετημένης περίφραξης. 
Ευρώ (Αριθμητικά) : 60,00 
 (Ολογράφως) : εξήντα 




